
Spécial

*Le prix de vente indiqué est calculé en fonction de l’implantation type. (1) Sauf pour les dépôts de Ballainvilliers et Pontault-Combault ouverture à 6h30.

Détail de l’implantation type sur bricodepot.frCUISINE “GARCINIA” BLANC BRILLANT

PRIX SELON PLAN TYPE

449€*

À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

À PARTIR DU VENDREDI 3 MARS 2023, DÈS 7H (1)

Aménagement intérieur
CUISINE • RANGEMENT • PEINTURE • CARRELAGE
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VOYEZ PLUS GRAND
AVEC NOS PRIX DÉPÔT

3  
ON A VU
LES CHOSES EN
GRAND



ET TOUJOURS AUSSI

ENGAGÉS3

Nos Marques
BRICO DÉPÔT

Un modèle essentiel Au service de vos chantiers

Du 3 au 23 mars

3X OU 4X
SANS FRAIS

PAIEMENT

avec

Nouveau !  
Choisissez votre horaire de livraison

CAMION
G R U E
LIVRAISON

(c)

STOCK
DISPONIBLE

100%

Bien faire, une fois et pour longtemps

GARANTIE

ANS
25

Cuisine

GARANTIE

ANS
15

Rangement

SIMPLICITÉ

UTILITÉ

Votre style, notre qualité

  Brico Dépôt c’est : des produits disponibles, de qualité, des marques sur-mesure 
avec les services dont vous avez besoin pour ne jamais renoncer à vos projets.

*Cliquez ici pour voir les conditions

-10 € dès 100 € d’achat*  
avec le code NH-1

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr

(D) Voir conditions en page 44

(D)

CATALOGUE C03Bis I 44P
Date de réception : 03/002/23 

BAT DÉF
Corrections à rendre le : 06/02/23 

2
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.



Retrouvez tous 
nos produits 
et services sur 
bricodepot.fr
Et toute notre 
actualité surP.4-5 

Créer 
une petite cuisine 
multiusage pour  
y télétravailler

P.10-31 
Trouver tout le 
nécessaire pour  
votre projet cuisine :  
éviers, mitigeurs,  
rangements,  
plans de travail,  
électroménager...

P.32-37 
Créer un dressing 
parental esthétique 
et pratique ou 
trouver le dressing 
qui vous correspond

P.6-7 
Créer 
une cuisine plus 
fonctionnelle 
pour toujours 
tout retrouver

P.38-43
Ranger pour 
un garage  
bien ordonné

P.8-9
Créer 
une cuisine 
familiale  
ouverte et 
spacieuse

  Et oui, ça fait 30 ans que Brico Dépôt vous permet de voir plus grand, et 30 ans 
qu’on y parvient grâce à un modèle simple : les produits les plus utiles, proposés au 
prix le plus bas qui soit. Des produits toujours disponibles, toujours accessibles, et qui 
ne rognent jamais sur la qualité. C’est ça, Brico Dépôt.

  C’est grâce à tout ça, que vous pouvez voir plus grand  
et notamment pour tous vos projets d’aménagement intérieur.

Ce catalogue, vous pouvez 
aussi l’avoir sur votre portable.
Recevez nos catalogues en ligne directement sur   

 Whatsapp et  Messenger en cliquant ici :  
bricodepot.fr/catalogue/catalogues-messagerie/

3



GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

CRÉER
UNE PETITE CUISINE MULTIUSAGE

GARANTIE

25
ANS [A]

 Qui dit petit appartement, 
dit petite cuisine. Et pour 
autant, c’est un endroit qui ne 
se néglige pas : il s’optimise.
Brico Dépôt vous accompagne 
dans la conception de cet espace 
pour que vous puissiez l’utiliser 
au mieux, y intégrer tout le 
nécessaire, et même y créer 
un espace de télétravail.

1539€
60

*
dont : 1€95

dont : 27€27

COÛT TOTAL DU PROJET

Le coût de ce projet comprend : 1  1 lot de 2 côtés de remplacement colonne “Balsamita” gris L. 57 x H. 201 cm (ref. 3663602638483) 59,30€, 1 lot tablettes colonne électroménager blanc (ref. 3663602637875) 47€, 1 façade 1 porte “Balsamita” gris L. 59,7 x 
H. 71,5 cm (ref. 3663602655619) 16,50€, 1 façade “Balsamita” gris L. 59,7 x H. 128,7 cm (ref. 3663602655312) 27€, 1 lot de 2 plaques d’assemblage pour façade (ref. 3663602643289) 4,90€, 2  1 caisson bas blanc L. 40 cm (ref. 3663602637424) 37€,  
1 rangement coulissant filaire pour meuble bas L. 40 cm (ref. 3663602480167) 99€, 1 façade 1 porte “Balsamita” gris L. 39,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602655305) 11,50€, 3  1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 
1 mécanisme pour tiroir amorti L. 60 cm (ref. 3663602479161) 42€, 2 mécanismes casseroliers L. 60 cm (ref. 3663602479277) 110€, 1 façade 1 tiroir + 2 casseroliers “Balsamita” gris L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602655640) 22€, 
4  1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 1 plaque anti-humidité métal L. 60 cm «Sonchu» (ref. 3663602632818) 11,90€, 1 façade 1 porte «Balsamita» gris L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602655619) 16,50€,  
5  1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 1 façade 1 porte «Balsamita» gris L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602655619) 16,50€, 6  1 caisson haut L. 40 cm blanc (ref. 3663602637608) 26€, 1 façade 1 porte «Balsamita» gris  

L. 39,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602655305) 11,50€, 7  1 caisson haut L. 60 cm blanc (ref. 3663602637639) 33,50€, 1 façade 1 porte «Balsamita» gris L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602655619) 16,50€, 8  1 caisson haut L. 60 cm blanc (ref. 3663602637639) 
33,50€, 1 façade 1 porte “Balsamita” gris L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602655619) 16,50€, 9  1 caisson haut L. 60 cm blanc (ref. 3663602637639) 33,50€, 1 façade 1 porte «Balsamita» gris L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602655619) 16,50€. 

Accessoires : 
1 lot de 2 charnières standards pour refrigérateur 105° (ref. 3838682406226) 8€, 6 lots de 2 charnières fermeture amortie 110° (ref. 3663602643784) 65,40€, 6 lots de 2 poignées “Annatto” 22 cm (ref. 3663602643883) 48€, 1 gabarit pour kit de perçage 
pour poignée (ref. 3663602643746) 4,90€, 2 plinthes “Balsamita” gris L. 240 x H. 15 cm (ref. 3663602638537) 40€, 2 profils pour plinthe L. 2,40 m transparents (ref. 3663602643692) 25,80€, 1 corniche cache-lumière “Balsamita” gris L. 240 x H. 3,5 cm  
(ref. 3663602638544) 25€, 1 fond de hotte en verre transparent (ref. 3663602636755) 43,90€, 1 range couverts en plastique gris 5 compartiments “Nitaki” (ref. 3663602632931) 11,50€, 1 barre de crédence et accessoires «Datil» (ref. 3663602633051) 39,90€, 
1 panier pour évier métal «Datil» (ref. 3663602633631) 6,90€, 1 pied plan de travail noir H. 87,5/91 cm (ref. 3663602634768) 23,50€, 2 plans de travail stratifiés L. 180 cm imitation pierre foncée (ref. 3663602637349) 69,80€, 1 évier inox “Quimby” (ref. 
3663602900757) 29,90€, 1 mitigeur évier “Huka” (ref. 3663602930822) 39,90€.

Electroménager : 
1 plaque domino vitrocéramique «Cooke & Lewis» (ref. 3663602429500) 129€, 1 hotte casquette inox L. 60 cm «Cooke & Lewis» (ref. 3663602429463) 69,90€.

Ici un espace  
de télétravail

CATALOGUE C03Bis I 44P
Date de réception : 03/002/23 

BAT DÉF
Corrections à rendre le : 06/02/23 

4
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.  *Le prix de vente indiqué est calculé en fonction de l’implantation type.  L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.



IMAGINEZ ET CONFIGUREZ 
LA CUISINE QU’IL VOUS FAUT !

NOTRE CONSEIL : 
SE SERVIR DE VOTRE PLAN DE TRAVAIL POUR 
SE CRÉER UN ESPACE DE TÉLÉTRAVAIL.

1539€
60

*
dont : 1€95

dont : 27€27

COÛT TOTAL DU PROJET

Le coût de ce projet comprend : 1  1 lot de 2 côtés de remplacement colonne “Balsamita” gris L. 57 x H. 201 cm (ref. 3663602638483) 59,30€, 1 lot tablettes colonne électroménager blanc (ref. 3663602637875) 47€, 1 façade 1 porte “Balsamita” gris L. 59,7 x 
H. 71,5 cm (ref. 3663602655619) 16,50€, 1 façade “Balsamita” gris L. 59,7 x H. 128,7 cm (ref. 3663602655312) 27€, 1 lot de 2 plaques d’assemblage pour façade (ref. 3663602643289) 4,90€, 2  1 caisson bas blanc L. 40 cm (ref. 3663602637424) 37€,  
1 rangement coulissant filaire pour meuble bas L. 40 cm (ref. 3663602480167) 99€, 1 façade 1 porte “Balsamita” gris L. 39,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602655305) 11,50€, 3  1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 
1 mécanisme pour tiroir amorti L. 60 cm (ref. 3663602479161) 42€, 2 mécanismes casseroliers L. 60 cm (ref. 3663602479277) 110€, 1 façade 1 tiroir + 2 casseroliers “Balsamita” gris L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602655640) 22€, 
4  1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 1 plaque anti-humidité métal L. 60 cm «Sonchu» (ref. 3663602632818) 11,90€, 1 façade 1 porte «Balsamita» gris L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602655619) 16,50€,  
5  1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 1 façade 1 porte «Balsamita» gris L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602655619) 16,50€, 6  1 caisson haut L. 40 cm blanc (ref. 3663602637608) 26€, 1 façade 1 porte «Balsamita» gris  

L. 39,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602655305) 11,50€, 7  1 caisson haut L. 60 cm blanc (ref. 3663602637639) 33,50€, 1 façade 1 porte «Balsamita» gris L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602655619) 16,50€, 8  1 caisson haut L. 60 cm blanc (ref. 3663602637639) 
33,50€, 1 façade 1 porte “Balsamita” gris L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602655619) 16,50€, 9  1 caisson haut L. 60 cm blanc (ref. 3663602637639) 33,50€, 1 façade 1 porte «Balsamita» gris L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602655619) 16,50€. 

Accessoires : 
1 lot de 2 charnières standards pour refrigérateur 105° (ref. 3838682406226) 8€, 6 lots de 2 charnières fermeture amortie 110° (ref. 3663602643784) 65,40€, 6 lots de 2 poignées “Annatto” 22 cm (ref. 3663602643883) 48€, 1 gabarit pour kit de perçage 
pour poignée (ref. 3663602643746) 4,90€, 2 plinthes “Balsamita” gris L. 240 x H. 15 cm (ref. 3663602638537) 40€, 2 profils pour plinthe L. 2,40 m transparents (ref. 3663602643692) 25,80€, 1 corniche cache-lumière “Balsamita” gris L. 240 x H. 3,5 cm  
(ref. 3663602638544) 25€, 1 fond de hotte en verre transparent (ref. 3663602636755) 43,90€, 1 range couverts en plastique gris 5 compartiments “Nitaki” (ref. 3663602632931) 11,50€, 1 barre de crédence et accessoires «Datil» (ref. 3663602633051) 39,90€, 
1 panier pour évier métal «Datil» (ref. 3663602633631) 6,90€, 1 pied plan de travail noir H. 87,5/91 cm (ref. 3663602634768) 23,50€, 2 plans de travail stratifiés L. 180 cm imitation pierre foncée (ref. 3663602637349) 69,80€, 1 évier inox “Quimby” (ref. 
3663602900757) 29,90€, 1 mitigeur évier “Huka” (ref. 3663602930822) 39,90€.

Electroménager : 
1 plaque domino vitrocéramique «Cooke & Lewis» (ref. 3663602429500) 129€, 1 hotte casquette inox L. 60 cm «Cooke & Lewis» (ref. 3663602429463) 69,90€.

RETROUVEZ NOS CAISSONS  
ET NOS 15 MODÈLES DE FAÇADES 
MODULABLES EN PAGES 10 ET 11

Réaliser en ligne
la modélisation 
3D de votre 
projet cuisine

PIED PLAN DE TRAVAIL
En acier. Ø 6 cm. Hauteur réglable de 87,5 à 91 cm. 
Charge maximum : 60 kg. Disponible en noir,  
inox brossé, blanc ou chrome. 
Ref. : 3663602634768/44/37/51

23€
50

dont : 0€10

PLAN DE TRAVAIL STRATIFIÉ L. 180 CM 
IMITATION PIERRE FONCÉE
Dim. : L. 180 x P. 62 cm. Ép. 28 mm. 
En panneau de particules stratifié, postformé. 
Bandes de chant assorties et profil de finition/
jonction disponibles en dépôts. 
Ref. 3663602637349

34€
90

dont : 2€00
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Plan de travail
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CLIQUEZ
ICI

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

5D I S P O N I B L E EN STOCK IMMÉDIATEMENT



GARANTIE

25
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GARANTIE

25
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4718€
70

*
dont : 19€89

dont : 57€20

COÛT TOTAL DU PROJET

Le coût de ce projet comprend : 1  1 caisson colonne L. 60 cm blanc (ref. 3663602637882) 52€, 1 lot de tablettes colonne électroménager L. 60 cm blanc (ref. 3663602637875) 47€, 1 bandeau four métal (ref. 3663602643562) 6,90€, 1 mécanisme 
pour tiroir amorti L. 60 cm (ref. 3663602479161) 42€, 1 façade de tiroir intérieur « Soto » L. 55,6 x H. 10,5 cm (ref. 3663602479222) 14€, 1 mécanisme casseroliers L. 60 cm (ref. 3663602479277) 55€, 1 façade électroménager “Pasilla” noir  
L. 59,7 x H. 45,3 cm (ref. 3663602474319) 48,50€, 1 façade électroménager “Pasilla” noir L. 59,7 x H. 54,3 cm (ref. 3663602474340) 52€, 2  1 caisson colonne L. 60 cm blanc (ref. 3663602637882) 52€, 1 lot de tablettes colonne L. 60 cm blanc  
(ref. 3663602637868) 47€, 1 lot de 2 plaques d’assemblage pour façade (ref. 3663602643289) 4,90€, 1 mécanisme pour tiroir amorti L. 60 cm (ref. 3663602479161) 42€, 1 façade de tiroir intérieur «Soto» L. 60 cm (ref. 3663602479222) 14€,  
4 mécanismes casseroliers L. 60 cm (ref. 3663602479277) 220€, 4 façades casserolier intérieur L. 60 cm (ref. 3663602479321) 116€, 1 façade 1 porte “Pasilla” noir L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602474029) 59€, 1 façade “Pasilla” noir L. 59,7 x H. 128,7 cm  
(ref. 3663602474302) 84€, 3  1 caisson colonne L. 60 cm blanc (ref. 3663602637882) 52€, 1 lot de tablettes colonne L. 60 cm blanc (ref. 3663602637868) 47€, 1 lot de 2 plaques d’assemblage pour façade (ref. 3663602643289) 4,90€, 1 mécanisme pour tiroir 
amorti L. 60 cm (ref. 3663602479161) 42€, 1 façade de tiroir intérieur «Soto» L. 60 cm (ref. 3663602479222) 14€, 4 mécanismes casseroliers L. 60 cm (ref. 3663602479277) 220€, 4 façades casserolier intérieur L. 60 cm (ref. 3663602479321) 116€, 1 façade  
1 porte “Pasilla” noir L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602474029) 59€, 1 façade “Pasilla” noir L. 59,7 x H. 128,7 cm (ref. 3663602474302) 84€, 4  1 caisson colonne L. 60 cm blanc (ref. 3663602637882) 52€, 1 lot de tablettes colonne électroménager  
L. 60 cm blanc (ref. 3663602637875) 47€, 1 lot de 2 plaques d’assemblage pour façade (ref. 3663602643289) 4,90€, 1 grille de ventilation pour plinthe (ref. 3663602643647) 6,90€, 1 façade 1 porte “Pasilla” noir L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602474029) 59€,  
1 façade “Pasilla” noir L. 59,7 x H. 128,7 cm (ref. 3663602474302) 84€, 5  1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 1 façade électroménager “Chia” chêne gris L. 59,7 x H. 68,7 cm (ref. 3663602655022) 39€, 6  1 caisson bas  
L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 2 mécanismes casseroliers L. 60 cm (ref. 3663602479277) 110€, 2 façades casserolier ou hotte “Chia” chêne gris L. 59,7 x H. 35,6 cm (ref. 3663602654957) 68€, 7  1 caisson bas L. 60 cm blanc  
(ref. 3663602637455) 49,90€, 2 mécanismes casseroliers L. 60 cm (ref. 3663602479277) 110€, 2 façades casserolier ou hotte “Chia” chêne gris L. 59,7 x H. 35,6 cm (ref. 3663602654957) 68€, 8  1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455)  
49,90€, 1 plaque anti-humidité métal L. 60 cm «Sonchu» (ref. 3663602632818) 11,90€, 2 mécanismes casseroliers L. 60 cm (ref. 3663602479277) 110€, 2 façades casserolier ou hotte “Chia” chêne gris L. 59,7 x H. 35,6 cm (ref. 3663602654957) 68€, 9  1 caisson 
haut L. 60 cm blanc (ref. 3663602637639) 33,50€, 1 façade 1 porte “Chia” chêne gris L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602654902) 39€, 1 côté de remplacement haut “Chia” chêne gris L. 32 x H. 72 x ép.1,8 cm (ref. 3663602638759) 29,20€, 11  1 caisson haut L. 60 cm  

blanc (ref. 3663602637639) 33,50€, 1 façade 1 porte “Chia” chêne gris L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602654902) 39€, 1 côté de remplacement haut “Chia” chêne gris L. 32 x H. 72 x ép.1,8 cm (ref. 3663602638759) 29,20€, 12  1 caisson haut L. 60 cm blanc 
(ref. 3663602637639) 33,50€, 1 façade 1 porte “Chia” chêne gris L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602654902) 39€.

Accessoires : 
2 lots de 2 charnières fermeture amortie 155° (ref. 3663602643791) 33,80€, 1 lot de 2 charnières standards pour refrigérateur 105° (ref. 3838682406226) 8 €, 5 lots de 2 charnières fermeture amortie 110° (ref. 3663602643784) 54,50€,  
10 systèmes pour tiroir intérieur de cuisine push-pull (ref. 3663602479345) 64,90€, 9 lots de 2 poignées effet nickel argent brossé »Saffron” (ref. 3663602475507) 45€, 1 gabarit pour kit de perçage pour poignée (ref. 3663602643746) 4,90€, 1 plan 
de travail stratifié L. 300 cm “Berberis” noir mat (ref. 3663602635000) 169€, 1 range-couverts 4 compartiments plastique gris “Nitaki” (ref. 3663602632924) 7,50€, 2 range-couverts 1 compartiment plastique gris “Nitaki” (ref. 3663602632900) 11€, 
2 systèmes d’éclairage LED sous étagère «Caraway» (ref. 5059340090849) 39,80€, 3 dalles LED caisson L. 60 cm «Caraway» (ref. 5059340090801) 209,70€, 2 séparateurs de casserolier (ref. 3663602479383) 24€, 1 évier résine noire “Ising” 1 cuve 
«Cooke & Lewis» (ref. 3663602900832) 99€, 1 mitigeur évier inox brossé “Katiki” «Cooke & Lewis» (ref. 3663602930976) 69,90€, 1 corniche cache-lumière L. 240 x H.3,5 cm «Chia» chêne gris (ref. 3663602638841) 23€, 1 lot de 250 cache-trous blancs  
(ref. 3663602643272) 6,50€, 2 profils pour plinthe L. 2,40 m transparents (ref. 3663602643692) 25,80€, 1 plinthe “Pasilla” noir L. 240 x H. 15 cm (ref. 3663602472223) 26,50€, 1 plinthe “Chia” chêne gris L. 240 x H. 15 cm (ref. 3663602638834) 20,50€.

Electroménager :
10  1 hotte inclinée L. 60 cm «Cooke & Lewis» (ref. 3663602842675) 199€, 1 plaque de cuisson vitrocéramique 4 zones «Cooke & Lewis» (ref. 3663602429517) 169€, 1 four multifonction noir à chaleur tournante «Cooke & Lewis»  
(ref. 3663602429555) 299€, 1 micro-ondes grill encastrable 25 L «Cooke & Lewis» (ref. 5059340213750) 199€.

CRÉER
UNE CUISINE EN COULOIR PLUS FONCTIONNELLE

 Une cuisine bien 
aménagée c’est une 
cuisine où l’on s’y 
retrouve les yeux 
fermés.
Avec Brico Dépôt,  
vous trouverez tout 
ce qu’il faut pour bien 
organiser vos mètres 
carrés et y ajouter des 
ingrédients secrets 
comme une double 
colonne bien intégrée. 

GARANTIE

25
ANS [A]

Ici se cache 
une colonne 

de rangement

CATALOGUE C03Bis I 44P
Date de réception : 03/002/23 

BAT DÉF
Corrections à rendre le : 06/02/23 

6
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.  *Le prix de vente indiqué est calculé en fonction de 
l’implantation type.



IMAGINEZ ET CONFIGUREZ 
LA CUISINE QU’IL VOUS FAUT !

4718€
70

*
dont : 19€89

dont : 57€20

COÛT TOTAL DU PROJET

Le coût de ce projet comprend : 1  1 caisson colonne L. 60 cm blanc (ref. 3663602637882) 52€, 1 lot de tablettes colonne électroménager L. 60 cm blanc (ref. 3663602637875) 47€, 1 bandeau four métal (ref. 3663602643562) 6,90€, 1 mécanisme 
pour tiroir amorti L. 60 cm (ref. 3663602479161) 42€, 1 façade de tiroir intérieur « Soto » L. 55,6 x H. 10,5 cm (ref. 3663602479222) 14€, 1 mécanisme casseroliers L. 60 cm (ref. 3663602479277) 55€, 1 façade électroménager “Pasilla” noir  
L. 59,7 x H. 45,3 cm (ref. 3663602474319) 48,50€, 1 façade électroménager “Pasilla” noir L. 59,7 x H. 54,3 cm (ref. 3663602474340) 52€, 2  1 caisson colonne L. 60 cm blanc (ref. 3663602637882) 52€, 1 lot de tablettes colonne L. 60 cm blanc  
(ref. 3663602637868) 47€, 1 lot de 2 plaques d’assemblage pour façade (ref. 3663602643289) 4,90€, 1 mécanisme pour tiroir amorti L. 60 cm (ref. 3663602479161) 42€, 1 façade de tiroir intérieur «Soto» L. 60 cm (ref. 3663602479222) 14€,  
4 mécanismes casseroliers L. 60 cm (ref. 3663602479277) 220€, 4 façades casserolier intérieur L. 60 cm (ref. 3663602479321) 116€, 1 façade 1 porte “Pasilla” noir L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602474029) 59€, 1 façade “Pasilla” noir L. 59,7 x H. 128,7 cm  
(ref. 3663602474302) 84€, 3  1 caisson colonne L. 60 cm blanc (ref. 3663602637882) 52€, 1 lot de tablettes colonne L. 60 cm blanc (ref. 3663602637868) 47€, 1 lot de 2 plaques d’assemblage pour façade (ref. 3663602643289) 4,90€, 1 mécanisme pour tiroir 
amorti L. 60 cm (ref. 3663602479161) 42€, 1 façade de tiroir intérieur «Soto» L. 60 cm (ref. 3663602479222) 14€, 4 mécanismes casseroliers L. 60 cm (ref. 3663602479277) 220€, 4 façades casserolier intérieur L. 60 cm (ref. 3663602479321) 116€, 1 façade  
1 porte “Pasilla” noir L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602474029) 59€, 1 façade “Pasilla” noir L. 59,7 x H. 128,7 cm (ref. 3663602474302) 84€, 4  1 caisson colonne L. 60 cm blanc (ref. 3663602637882) 52€, 1 lot de tablettes colonne électroménager  
L. 60 cm blanc (ref. 3663602637875) 47€, 1 lot de 2 plaques d’assemblage pour façade (ref. 3663602643289) 4,90€, 1 grille de ventilation pour plinthe (ref. 3663602643647) 6,90€, 1 façade 1 porte “Pasilla” noir L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602474029) 59€,  
1 façade “Pasilla” noir L. 59,7 x H. 128,7 cm (ref. 3663602474302) 84€, 5  1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 1 façade électroménager “Chia” chêne gris L. 59,7 x H. 68,7 cm (ref. 3663602655022) 39€, 6  1 caisson bas  
L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 2 mécanismes casseroliers L. 60 cm (ref. 3663602479277) 110€, 2 façades casserolier ou hotte “Chia” chêne gris L. 59,7 x H. 35,6 cm (ref. 3663602654957) 68€, 7  1 caisson bas L. 60 cm blanc  
(ref. 3663602637455) 49,90€, 2 mécanismes casseroliers L. 60 cm (ref. 3663602479277) 110€, 2 façades casserolier ou hotte “Chia” chêne gris L. 59,7 x H. 35,6 cm (ref. 3663602654957) 68€, 8  1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455)  
49,90€, 1 plaque anti-humidité métal L. 60 cm «Sonchu» (ref. 3663602632818) 11,90€, 2 mécanismes casseroliers L. 60 cm (ref. 3663602479277) 110€, 2 façades casserolier ou hotte “Chia” chêne gris L. 59,7 x H. 35,6 cm (ref. 3663602654957) 68€, 9  1 caisson 
haut L. 60 cm blanc (ref. 3663602637639) 33,50€, 1 façade 1 porte “Chia” chêne gris L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602654902) 39€, 1 côté de remplacement haut “Chia” chêne gris L. 32 x H. 72 x ép.1,8 cm (ref. 3663602638759) 29,20€, 11  1 caisson haut L. 60 cm  

blanc (ref. 3663602637639) 33,50€, 1 façade 1 porte “Chia” chêne gris L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602654902) 39€, 1 côté de remplacement haut “Chia” chêne gris L. 32 x H. 72 x ép.1,8 cm (ref. 3663602638759) 29,20€, 12  1 caisson haut L. 60 cm blanc 
(ref. 3663602637639) 33,50€, 1 façade 1 porte “Chia” chêne gris L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602654902) 39€.

Accessoires : 
2 lots de 2 charnières fermeture amortie 155° (ref. 3663602643791) 33,80€, 1 lot de 2 charnières standards pour refrigérateur 105° (ref. 3838682406226) 8 €, 5 lots de 2 charnières fermeture amortie 110° (ref. 3663602643784) 54,50€,  
10 systèmes pour tiroir intérieur de cuisine push-pull (ref. 3663602479345) 64,90€, 9 lots de 2 poignées effet nickel argent brossé »Saffron” (ref. 3663602475507) 45€, 1 gabarit pour kit de perçage pour poignée (ref. 3663602643746) 4,90€, 1 plan 
de travail stratifié L. 300 cm “Berberis” noir mat (ref. 3663602635000) 169€, 1 range-couverts 4 compartiments plastique gris “Nitaki” (ref. 3663602632924) 7,50€, 2 range-couverts 1 compartiment plastique gris “Nitaki” (ref. 3663602632900) 11€, 
2 systèmes d’éclairage LED sous étagère «Caraway» (ref. 5059340090849) 39,80€, 3 dalles LED caisson L. 60 cm «Caraway» (ref. 5059340090801) 209,70€, 2 séparateurs de casserolier (ref. 3663602479383) 24€, 1 évier résine noire “Ising” 1 cuve 
«Cooke & Lewis» (ref. 3663602900832) 99€, 1 mitigeur évier inox brossé “Katiki” «Cooke & Lewis» (ref. 3663602930976) 69,90€, 1 corniche cache-lumière L. 240 x H.3,5 cm «Chia» chêne gris (ref. 3663602638841) 23€, 1 lot de 250 cache-trous blancs  
(ref. 3663602643272) 6,50€, 2 profils pour plinthe L. 2,40 m transparents (ref. 3663602643692) 25,80€, 1 plinthe “Pasilla” noir L. 240 x H. 15 cm (ref. 3663602472223) 26,50€, 1 plinthe “Chia” chêne gris L. 240 x H. 15 cm (ref. 3663602638834) 20,50€.

Electroménager :
10  1 hotte inclinée L. 60 cm «Cooke & Lewis» (ref. 3663602842675) 199€, 1 plaque de cuisson vitrocéramique 4 zones «Cooke & Lewis» (ref. 3663602429517) 169€, 1 four multifonction noir à chaleur tournante «Cooke & Lewis»  
(ref. 3663602429555) 299€, 1 micro-ondes grill encastrable 25 L «Cooke & Lewis» (ref. 5059340213750) 199€.

NOTRE ASTUCE “GAIN DE PLACE” :

RETROUVEZ NOS CAISSONS  
ET NOS 15 MODÈLES DE FAÇADES 
MODULABLES EN PAGES 10 ET 11

Réaliser en ligne
la modélisation 
3D de votre 
projet cuisine

COLONNE DE RANGEMENT
2 caissons colonne L. 60 cm blanc (ref. 3663602637882) 104€, 2 lots de tablettes colonne 
L. 60 cm blanc (ref. 3663602637868) 94€, 2 lots de 2 plaques d’assemblage pour façade  
(ref. 3663602643289) 9,80€, 2 lots de 2 charnières fermeture amortie 155 ° (ref. 3663602643791) 
33,80€, 2 mécanismes pour tiroir amorti L. 60 cm (ref. 3663602479161) 84€, 2 façades de tiroir  
intérieur « Soto » L. 60 cm (ref. 3663602479222) 28€, 8 mécanismes casseroliers L. 60 cm  
(ref. 3663602479277) 440€, 8 façades casserolier intérieur L. 60 cm (ref. 3663602479321) 232€,  
10 systèmes pour tiroir intérieur de cuisine push-pull (ref. 3663602479345) 59€.

1084€
60

*
dont : 17€28

PRIVILÉGIEZ DES COLONNES DE  
RANGEMENT POUR MIEUX ORGANISER  
VOTRE CUISINE ET TROUVER À PORTÉE  
DE MAIN VOS PRODUITS DU QUOTIDIEN.

COÛT TOTAL DES COLONNES

2,
40

 m

6 m2

2,20 m
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2
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CLIQUEZ
ICI

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

7 POUR VOUS AIDER SI BESOIN (C)

(C) Voir conditions sur needhelp.com.



GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS [A]

CRÉER
UNE CUISINE OUVERTE ET SPACIEUSE

 Quand on prépare des repas pour 
toute la famille, et parfois plus encore, 
il faut la cuisine qui va avec. 
Une cuisine spacieuse, bien équipée,  
et ouverte sur ceux pour qui on cuisine. 
Bref, un vrai espace de vie ! Pour cela, 
Brico Dépôt a pensé à tout, y compris  
un bel îlot central. 

6326€
20

*
dont : 18€00

dont : 85€42

COÛT TOTAL DU PROJET

Le coût de ce projet comprend : 1  1 caisson colonne L. 60 cm blanc (ref. 3663602637882) 52€, 1 façade 1 porte “Garcinia” blanc brillant L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602650928) 66,90€, 1 lot tablettes colonne électroménager blanc (ref. 3663602637875) 
47€, 1 grille de ventilation pour plinthe (ref. 3663602643647) 6,90€, 1 lot de 2 plaques d’assemblage pour façade (ref. 3663602643289) 4,90€, 1 façade colonne L. 59,7 x H. 128,7 cm « Garcinia » blanc brillant (ref. 3663602651239) 99€, 2  1 caisson bas 
L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 2 mécanismes casseroliers L. 60 cm (ref. 3663602479277) 110€, 2 façades casserolier ou hotte “Garcinia” blanc L. 59,7 x H. 35,6 cm (ref. 3663602651123) 113,40€, 1 mécanisme pour tiroir amorti L. 60 cm 
(ref. 3663602479161) 42€, 1 façade de tiroir intérieur « Soto » L. 60 cm (ref. 3663602479222) 14€, 3  1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 2 mécanismes casseroliers L. 60 cm (ref. 3663602479277) 110€, 2 façades casserolier 
ou hotte “Garcinia” blanc L. 59,7 x H. 35,6 cm (ref. 3663602651123) 113,40€, 1 mécanisme pour tiroir amorti L. 60 cm (ref. 3663602479161) 42€, 1 façade de tiroir intérieur « Soto » L. 60 cm (ref. 3663602479222) 14€, 4  1 caisson bas L. 60 cm blanc  
(ref. 3663602637455) 49,90€, 2 mécanismes casseroliers L. 60 cm (ref. 3663602479277) 110€, 2 façades casserolier ou hotte “Garcinia” blanc L. 59,7 x H. 35,6 cm (ref. 3663602651123) 113,40€, 5  1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 
49,90€, 2 mécanismes casseroliers L. 60 cm (ref. 3663602479277) 110€, 2 façades casserolier ou hotte “Garcinia” blanc L. 59,7 x H. 35,6 cm (ref. 3663602651123) 113,40€, 1 mécanisme pour tiroir amorti L. 60 cm (ref. 3663602479161) 42€, 1 façade de 
tiroir intérieur « Soto » L. 60 cm (ref. 3663602479222) 14€, 6  1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 2 mécanismes casseroliers L. 60 cm (ref. 3663602479277) 110€, 2 façades casserolier ou hotte “Garcinia” blanc L. 59,7 x H. 35,6 cm 
(ref. 3663602651123) 113,40€, 1 mécanisme pour tiroir amorti L. 60 cm (ref. 3663602479161) 42€, 1 façade de tiroir intérieur « Soto » L. 60 cm (ref. 3663602479222) 14€, 7 1 caisson colonne L. 60 cm blanc (ref. 3663602637882) 52€, 1 lot tablettes colonne 
électroménager blanc (ref. 3663602637875) 47€, 1 bandeau four métal (ref. 3663602643562) 6,90€, 1 façade de cuisine électro “Garcinia” blanc L. 59,7 x H. 45,3 cm, (ref. 3663602651246) 50€, 1 façade électroménager L. 59,7 x 54,3 cm « Garcinia » blanc 
brillant (ref. 3663602651277) 53,50€, 8  1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 1 façade 1 porte “Garcinia” blanc brillant L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602650928) 66,90€, 9  1 caisson bas L. 120 cm blanc (ref. 3663602638391) 83€,  
2 façades 1 porte “Garcinia” blanc brillant L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602650928) 133,80€, 2 plaques anti-humidité métal L. 60 cm « Sonchu » (ref. 3663602632818) 23,80€, 10   1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 1 façade 
électroménager L. 59,7 x H. 68,7 cm « Garcinia » blanc brillant (ref. 3663602651260) 60,50€, 11   1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 1 façade 1 porte “Garcinia” blanc brillant L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602650928) 66,90€, 
12  1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 1 façade 1 porte “Garcinia” blanc brillant L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602650928) 66,90€, 13   1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 1 façade 1 porte “Garcinia” blanc 
brillant L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602650928) 66,90€, 14  1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 1 façade 1 porte “Garcinia” blanc brillant L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602650928) 66,90€, 15   1 caisson bas L. 60 cm blanc  
(ref. 3663602637455) 49,90€, 1 façade 1 porte “Garcinia” blanc brillant L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602650928) 66,90€, 16   1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 1 façade 1 porte “Garcinia” blanc brillant L. 59,7 x H. 71,5 cm  

(ref. 3663602650928) 66,90€, 17   1 caisson haut L. 60 cm blanc (ref. 3663602637639) 33,50€, 1 façade 1 porte vitrée “Winterana” blanc givré L. 60 cm (ref. 3663602654537) 82,50€, 18   1 caisson haut L. 60 cm blanc (ref. 3663602637639) 33,50€, 1 façade 
1 porte vitrée “Winterana” blanc givré L. 60 cm (ref. 3663602654537) 82,50€, 1 côté de remplacement haut “Garcinia” blanc L. 32 x H. 72 cm (ref. 3663602640158) 24,50€, 20   1 caisson haut L. 60 cm blanc (ref. 3663602637639) 33,50€, 1 façade 1 porte 
vitrée “Winterana” blanc givré L. 60 cm (ref. 3663602654537) 82,50€, 1 côté de remplacement haut “Garcinia” blanc L. 32 x H. 72 cm (ref. 3663602640158) 24,50€, 21   1 caisson haut L. 60 cm blanc (ref. 3663602637639) 33,50€, 1 façade 1 porte vitrée 
“Winterana” blanc givré L. 60 cm (ref. 3663602654537) 82,50€.

Accessoires : 
1 lot de 2 côtés de remplacement colonne “Garcinia” blanc L. 57 x H. 201 cm (ref. 3663602640196) 84€, 15 lots de 2 charnières fermeture amortie 110° (ref. 3663602643784) 163,50€, 1 lot de 2 charnières standards pour refrigérateur 105°  
(ref. 3838682406226) 8€, 4 lots de 2 étagères en verre pour meuble haut L. 60 cm (ref. 3663602643463) 54€, 4 plans de travail stratifiés L. 300 cm « Kala » imitation bois clair (ref. 3663602636724) 396€, 2 crédences réversibles L. 200 cm « Kala » imitation 
bois clair/rustique (ref. 3663602636335) 159,80€, 2 corniches cache-lumières L. 240 cm « Garcinia » blanc brillant (ref. 3663602640264) 56€, 4 systèmes pour tiroir intérieur de cuisine push-pull (ref. 3663602479345) 23,60€, 5 profils pour plinthe L. 2,40 m 
transparents (ref. 3663602643692) 64,50€, 4 profils droit de jonction pour plinthe (ref. 3663602643722) 15,60€, 5 plinthes « Garcinia » blanc brillant (ref. 3663602640257) 107,50€, 1 lot de 250 cache-trous blancs (ref. 3663602643272) 6,50€, 2 range-couverts 
4 compartiments « Nitaki » gris (ref. 3663602632924) 15€, 4 range-couverts 1 compartiment S « Nitaki » gris (ref. 3663602632900) 22€, 4 séparateurs pour casserolier (ref. 3663602479383) 48€, 1 évier quartz noir « Arber » 1,5 cuves « Cooke & Lewis »  
(ref. 3663602900900) 179€, 1 mitigeur évier pro « Bilbrough » inox brossé « Cooke & Lewis » (ref. 3663602931058) 129€.

Electroménager : 
1 plaque de cuisson à induction 4 zones « Cooke & Lewis » (ref. 3663602842309) 209€, 19   1 hotte cheminée inox L. 60 cm « Cooke & Lewis » (ref. 3663602842521) 139€, 1 combi-four micro-ondes grill encastrable 34 L « Cooke & Lewis » (ref. 5059340213774) 
289€, 1 four multifonction pyrolyse « Cooke & Lewis » (ref. 3663602429586) 399€.

CATALOGUE C03Bis I 44P
Date de réception : 03/002/23 

BAT DÉF
Corrections à rendre le : 06/02/23 

8
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. *Le prix de vente indiqué est calculé en fonction de l’implantation type. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.



NOTRE CONSEIL POUR OUVRIR L’ESPACE : 
CRÉER UN ÎLOT CENTRAL.

ÎLOT
7 caissons bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 349,30€, 1 caisson bas L. 120 cm blanc  
(ref. 3663602638391) 83€, 2 plaques anti-humidité métal L. 60 cm « Sonchu » (ref. 3663602632818) 
23,80€, 3 profils pour plinthe L. 2,40 m transparents (ref. 3663602643692) 38,70€, 3 profils droit de 
jonction pour plinthe (ref. 3663602643722) 11,70€, 9 lots de 2 charnières fermeture amortie 110°  
(ref. 3663602643784) 98,10€, 3 plinthes « Garcinia » blanc brillant (ref. 3663602640257) 64,50€,  
9 façades 1 porte “Garcinia” blanc brillant L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602650928) 602,10€,  
1 façade électroménager L. 59,7 x H. 68,7 cm « Garcinia » blanc brillant (ref. 3663602651260) 
60,50€, 3 plans de travail stratifiés L. 300 cm « Kala » imitation bois clair (ref. 3663602636724) 297€,  
1 évier quartz noir « Arber » 1,5 cuves « Cooke & Lewis » (ref. 3663602900900) 179€, 1 mitigeur évier 
pro « Bilbrough » inox brossé « Cooke & Lewis » (ref. 3663602931058) 129€.

1936€
70

*
dont : 29€44

Exemple 1 : l’ îlot pour plus d’espace 
de rangement 

 Exemple 2 : l’ îlot avec coin repas

IMAGINEZ ET CONFIGUREZ 
LA CUISINE QU’IL VOUS FAUT !

RETROUVEZ NOS CAISSONS  
ET NOS 15 MODÈLES DE FAÇADES 
MODULABLES EN PAGES 10 ET 11

Réaliser en ligne
la modélisation 
3D de votre 
projet cuisine
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CLIQUEZ
ICI

6326€
20

*
dont : 18€00

dont : 85€42

COÛT TOTAL DU PROJET

Le coût de ce projet comprend : 1  1 caisson colonne L. 60 cm blanc (ref. 3663602637882) 52€, 1 façade 1 porte “Garcinia” blanc brillant L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602650928) 66,90€, 1 lot tablettes colonne électroménager blanc (ref. 3663602637875) 
47€, 1 grille de ventilation pour plinthe (ref. 3663602643647) 6,90€, 1 lot de 2 plaques d’assemblage pour façade (ref. 3663602643289) 4,90€, 1 façade colonne L. 59,7 x H. 128,7 cm « Garcinia » blanc brillant (ref. 3663602651239) 99€, 2  1 caisson bas 
L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 2 mécanismes casseroliers L. 60 cm (ref. 3663602479277) 110€, 2 façades casserolier ou hotte “Garcinia” blanc L. 59,7 x H. 35,6 cm (ref. 3663602651123) 113,40€, 1 mécanisme pour tiroir amorti L. 60 cm 
(ref. 3663602479161) 42€, 1 façade de tiroir intérieur « Soto » L. 60 cm (ref. 3663602479222) 14€, 3  1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 2 mécanismes casseroliers L. 60 cm (ref. 3663602479277) 110€, 2 façades casserolier 
ou hotte “Garcinia” blanc L. 59,7 x H. 35,6 cm (ref. 3663602651123) 113,40€, 1 mécanisme pour tiroir amorti L. 60 cm (ref. 3663602479161) 42€, 1 façade de tiroir intérieur « Soto » L. 60 cm (ref. 3663602479222) 14€, 4  1 caisson bas L. 60 cm blanc  
(ref. 3663602637455) 49,90€, 2 mécanismes casseroliers L. 60 cm (ref. 3663602479277) 110€, 2 façades casserolier ou hotte “Garcinia” blanc L. 59,7 x H. 35,6 cm (ref. 3663602651123) 113,40€, 5  1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 
49,90€, 2 mécanismes casseroliers L. 60 cm (ref. 3663602479277) 110€, 2 façades casserolier ou hotte “Garcinia” blanc L. 59,7 x H. 35,6 cm (ref. 3663602651123) 113,40€, 1 mécanisme pour tiroir amorti L. 60 cm (ref. 3663602479161) 42€, 1 façade de 
tiroir intérieur « Soto » L. 60 cm (ref. 3663602479222) 14€, 6  1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 2 mécanismes casseroliers L. 60 cm (ref. 3663602479277) 110€, 2 façades casserolier ou hotte “Garcinia” blanc L. 59,7 x H. 35,6 cm 
(ref. 3663602651123) 113,40€, 1 mécanisme pour tiroir amorti L. 60 cm (ref. 3663602479161) 42€, 1 façade de tiroir intérieur « Soto » L. 60 cm (ref. 3663602479222) 14€, 7 1 caisson colonne L. 60 cm blanc (ref. 3663602637882) 52€, 1 lot tablettes colonne 
électroménager blanc (ref. 3663602637875) 47€, 1 bandeau four métal (ref. 3663602643562) 6,90€, 1 façade de cuisine électro “Garcinia” blanc L. 59,7 x H. 45,3 cm, (ref. 3663602651246) 50€, 1 façade électroménager L. 59,7 x 54,3 cm « Garcinia » blanc 
brillant (ref. 3663602651277) 53,50€, 8  1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 1 façade 1 porte “Garcinia” blanc brillant L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602650928) 66,90€, 9  1 caisson bas L. 120 cm blanc (ref. 3663602638391) 83€,  
2 façades 1 porte “Garcinia” blanc brillant L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602650928) 133,80€, 2 plaques anti-humidité métal L. 60 cm « Sonchu » (ref. 3663602632818) 23,80€, 10   1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 1 façade 
électroménager L. 59,7 x H. 68,7 cm « Garcinia » blanc brillant (ref. 3663602651260) 60,50€, 11   1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 1 façade 1 porte “Garcinia” blanc brillant L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602650928) 66,90€, 
12  1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 1 façade 1 porte “Garcinia” blanc brillant L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602650928) 66,90€, 13   1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 1 façade 1 porte “Garcinia” blanc 
brillant L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602650928) 66,90€, 14  1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 1 façade 1 porte “Garcinia” blanc brillant L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602650928) 66,90€, 15   1 caisson bas L. 60 cm blanc  
(ref. 3663602637455) 49,90€, 1 façade 1 porte “Garcinia” blanc brillant L. 59,7 x H. 71,5 cm (ref. 3663602650928) 66,90€, 16   1 caisson bas L. 60 cm blanc (ref. 3663602637455) 49,90€, 1 façade 1 porte “Garcinia” blanc brillant L. 59,7 x H. 71,5 cm  

(ref. 3663602650928) 66,90€, 17   1 caisson haut L. 60 cm blanc (ref. 3663602637639) 33,50€, 1 façade 1 porte vitrée “Winterana” blanc givré L. 60 cm (ref. 3663602654537) 82,50€, 18   1 caisson haut L. 60 cm blanc (ref. 3663602637639) 33,50€, 1 façade 
1 porte vitrée “Winterana” blanc givré L. 60 cm (ref. 3663602654537) 82,50€, 1 côté de remplacement haut “Garcinia” blanc L. 32 x H. 72 cm (ref. 3663602640158) 24,50€, 20   1 caisson haut L. 60 cm blanc (ref. 3663602637639) 33,50€, 1 façade 1 porte 
vitrée “Winterana” blanc givré L. 60 cm (ref. 3663602654537) 82,50€, 1 côté de remplacement haut “Garcinia” blanc L. 32 x H. 72 cm (ref. 3663602640158) 24,50€, 21   1 caisson haut L. 60 cm blanc (ref. 3663602637639) 33,50€, 1 façade 1 porte vitrée 
“Winterana” blanc givré L. 60 cm (ref. 3663602654537) 82,50€.

Accessoires : 
1 lot de 2 côtés de remplacement colonne “Garcinia” blanc L. 57 x H. 201 cm (ref. 3663602640196) 84€, 15 lots de 2 charnières fermeture amortie 110° (ref. 3663602643784) 163,50€, 1 lot de 2 charnières standards pour refrigérateur 105°  
(ref. 3838682406226) 8€, 4 lots de 2 étagères en verre pour meuble haut L. 60 cm (ref. 3663602643463) 54€, 4 plans de travail stratifiés L. 300 cm « Kala » imitation bois clair (ref. 3663602636724) 396€, 2 crédences réversibles L. 200 cm « Kala » imitation 
bois clair/rustique (ref. 3663602636335) 159,80€, 2 corniches cache-lumières L. 240 cm « Garcinia » blanc brillant (ref. 3663602640264) 56€, 4 systèmes pour tiroir intérieur de cuisine push-pull (ref. 3663602479345) 23,60€, 5 profils pour plinthe L. 2,40 m 
transparents (ref. 3663602643692) 64,50€, 4 profils droit de jonction pour plinthe (ref. 3663602643722) 15,60€, 5 plinthes « Garcinia » blanc brillant (ref. 3663602640257) 107,50€, 1 lot de 250 cache-trous blancs (ref. 3663602643272) 6,50€, 2 range-couverts 
4 compartiments « Nitaki » gris (ref. 3663602632924) 15€, 4 range-couverts 1 compartiment S « Nitaki » gris (ref. 3663602632900) 22€, 4 séparateurs pour casserolier (ref. 3663602479383) 48€, 1 évier quartz noir « Arber » 1,5 cuves « Cooke & Lewis »  
(ref. 3663602900900) 179€, 1 mitigeur évier pro « Bilbrough » inox brossé « Cooke & Lewis » (ref. 3663602931058) 129€.

Electroménager : 
1 plaque de cuisson à induction 4 zones « Cooke & Lewis » (ref. 3663602842309) 209€, 19   1 hotte cheminée inox L. 60 cm « Cooke & Lewis » (ref. 3663602842521) 139€, 1 combi-four micro-ondes grill encastrable 34 L « Cooke & Lewis » (ref. 5059340213774) 
289€, 1 four multifonction pyrolyse « Cooke & Lewis » (ref. 3663602429586) 399€.

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

9 POUR VOUS AIDER SI BESOIN (C)

(C) Voir conditions sur needhelp.com.



DÉCOUVREZ NOS MODÈLES DE CAISSONS

PANNEAU COLONNE BLANC “CARAWAY”
Dim. : L. 60 x H. 201 x P. 57 cm. 
Ép.18 mm. Panneau aggloméré et panneau 
de fibres haute densité.
Ref. 3663602637882

52€
dont : 2€00

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

CAISSON HAUT D’ANGLE 
BLANC L. 63 CM
Dim. : H. 72 x L. 63 x P. 32 cm.  
Ép. 18 mm. Panneau aggloméré et 
panneau de fibres haute densité.
Ref. 3663602638414

95€
dont : 2€00

L. 40 cm 3663602637608 26€00  1€30

L. 60 cm 3663602637639 33€50  1€30

L. 80 cm 3663602637646 35€00  1€30

CAISSON HAUT BLANC
Dim. : H. 72 x P. 32 cm. Ép. 18 mm.  
Panneau aggloméré et panneau  
de fibres haute densité.

L. 40 CM

26€
dont : 1€30

Ajoutez leur 
des pieds pour 
obtenir des 
caissons «gain 
de place»

L. 15 cm 3663602637394 34€90  1€30

L. 40 cm 3663602637424 37€00  1€30

L. 60 cm 3663602637455 49€90  1€30

L. 80 cm 3663602637462 51€00  2€00

L. 100 cm 3663602637479 69€00  2€00

L. 120 cm 3663602638391 83€00  2€00

CAISSON BAS BLANC
Dim. : H. 87 x P. 57 cm.  
Ép. 18 mm. Panneau aggloméré  
et panneau de fibres haute densité.

L. 15 CM

34€
90

dont : 1€30

Plus de 150 possibilités 
avec notre gamme de 
caissons bas

Pour colonne de rangement 4 tablettes réglables et 1 tablette fixe 3663602637868 47€00  2€00

Pour colonne électroménager 2 tablettes réglables et 2 tablettes fixes 3663602637875 47€00  2€00

LOT DE TABLETTES BLANCHES
Dim. : L. 60 x P. 57 cm. Panneau aggloméré  
et panneau de fibres haute densité. Ép. 18 mm.

47€
dont : 2€00

UNE CUISINE ÇA SE COMPOSE
GARANTIE

25
ANS [A]

L. 60 cm 3663602637813 25€50  0€56

L. 80 cm 3663602637820 31€00  1€30

CAISSON HAUT  
SUR HOTTE BLANC
Dim. : H. 36 x P. 32 cm. Ép. 18 mm.  
Panneau aggloméré 
et panneau de fibres haute densité.

L. 60 CM

25€
50

dont : 0€56

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

CAISSON

COLONNE

CLIQUEZ
ICI

CHOISISSEZ L’USAGE DE VOTRE COLONNE N’OUBLIEZ PAS LA STRUCTURE

CATALOGUE C03Bis I 44P
Date de réception : 03/002/23 

BAT DÉF
Corrections à rendre le : 06/02/23 

CHOISIR SES CAISSONS

Une cuisine de qualité
Parfois on la maltraite, on la salit, on oublie de la ranger, mais on aime 
aussi s’y retrouver seul ou à deux pour concocter des petits plats. Bien 
plus qu’un endroit pour cuisiner, la cuisine est devenue un véritable 
espace de vie. Pour que votre cuisine dure dans le temps,  
nos gammes sont robustes et conçues pour résister aux différents 
chocs du quotidien. 
Garanties 25 ans(A), les cuisines Brico Dépôt sont fonctionnelles, 
esthétiques et bénéficient des dernières innovations en termes de 
rangements et d’options.

Des mécanismes de tiroirs 
fabriqués pour durer  

jusqu’à 80 000 cycles. 
80 000

Des caissons avec une  
épaisseur de 18 mm, 

conçus pour résister à 
l’épreuve du temps.

10
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.



LE FILM 
RECOUVRANT 

CE MODÈLE  
EST FABRIQUÉ 

À BASE  
DE BOUTEILLES  
EN PLASTIQUE  

RECYCLÉES.

BALSAMITA
299€*

CHIA
319€*

CHIA
349€*

STEVIA
349€*

STEVIA
379€*

STEVIA
379€*

ALPINIA
379€*

ARTEMISIA
429€*

ARTEMISIA
459€*

GARCINIA
449€*

GARCINIA
479€*

PACHIRA
469€*

VERBENA
649€*

A  - Meuble haut 1 porte L. 40 cm 
B  - Meuble haut 2 portes L. 80 cm 
C  - Meuble bas 1 porte L. 40 cm
D  - Meuble bas four L. 60 cm 
E  - Bandeau four L. 60 cm 
F  - Meuble bas 2 portes L. 80 cm

IMPLANTATION TYPE(1)

Les caissons sont en ép. 18 mm, en panneau de particules.  
Les prix incluent des charnières standards et pieds.

Dim. L. 180 cm

A B

C F
D

E

RETROUVEZ LE DÉTAIL DE NOS GARANTIES, 
RUBRIQUE CUISINE SUR BRICODEPOT.FR

(1) Hors plans de travail, poignées, électroménager, évier, robinetterie, plinthes  
et façades latérales hautes et basses.
Corniches et cache-lumière en option selon modèle.

RETROUVEZ NOS 15 MODÈLES
                               EN STOCK  EN DÉPÔT ET SUR BRICODEPOT.FR

ANS[A]
25
GARANTIE

CHOISIR SES CADRES 
VITRÉS

PASILLA
489€*

BALSAMITA
299€*

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

H. 71,5 cm
L. 40 cm 3663602654513 60€50  0€40
L. 60 cm 3663602654537 82€50  1€00

H. 35,6 cm
L. 60 cm 3663602654551 75€90  0€40
L. 80 cm 3663602654568 80€30  0€40

FACADE VITRÉE 
1 PORTE  
“WINTERANA” 
BLANC GIVRÉ

H. 71,5 CM 
L. 40 CM

60€
50

dont : 0€40

H. 71,5 cm
L. 40 cm 3663602654582 60€50  0€40
L. 60 cm 3663602654605 82€50  1€00

H. 35,6 cm
L. 60 cm 3663602654629 75€90  0€40
L. 80 cm 3663602654636 80€30  0€40

FACADE VITRÉE 
1 PORTE  
“WINTERANA” 
NOIR FUMÉ

H. 71,5 CM 
L. 40 CM

60€
50

dont : 0€40

CHOISIR SES FACADES

11D R I V E  2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

*Le prix de vente indiqué est calculé en fonction de l’implantation type. (A) Garantie commerciale : Voir conditions de garantie disponibles ci-dessous.



Pensez-y

ADAPTATEUR TIROIR POUR PLINTHE
À placer sous le caisson, permet 
d’ajouter un espace de rangement 
directement dans la plinthe. 
Ref. 3663602479369

11€
50

dont : 0€17

À associer avec un 
bouton poussoir

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

BLOC TIROIR POUR 
MEUBLE SOUS-ÉVIER
Tiroir métal et fond en 
panneaux agglomérés.
Hauteur tiroir : 10,8 cm.  
Sur coulisses à roulement  
à billes acier. Sortie totale 
avec fermeture amortie  
et silencieuse. Résiste à  
une charge maximum de 
25 kg. Compatible pour un 
meuble avec 2 casseroliers 
en 60 cm ou 80 cm.
Ref. 3663602479352

39€
dont : 0€56

Idéal sous un évier ou une 
plaque à hotte intégrée

Tiroir L. 40 cm 3663602479147 35€00  0€22

Casserolier L. 40 cm 3663602479253 45€00  0€82

Tiroir L. 60 cm 3663602479161 42€00  0€56

Casserolier L. 60 cm 3663602479277 55€00  0€82

Tiroir L. 80 cm 3663602479178 49€00  0€56

Casserolier L. 80 cm 3663602479284 65€00  0€82

MÉCANISME POUR TIROIRS  
ET CASSEROLIERS AMORTIS
Tiroir métal et fond en panneaux  
agglomérés. Hauteur tiroir : 10,8 cm. 
Hauteur casserolier : 19 cm. Pour meubles bas 
40, 60 et 80 cm. Sur coulisses à roulement à 
billes acier. Sortie totale avec fermeture amortie 
et silencieuse. Résiste à une charge maximum 
de 40 kg pour les tiroirs et casseroliers de 40 à 
60 cm et de 50 kg pour les tiroirs et  
casseroliers de 80 cm.

TIROIR 
L. 40 CM

35€
dont : 0€22

Façade tiroir intérieur L. 40 cm 3663602479208 13€00  0€04

Façade casserolier intérieur L. 40 cm 3663602479307 23€00  0€12

Façade tiroir intérieur L. 60 cm 3663602479222 14€00  0€04

Façade casserolier intérieur L. 60 cm 3663602479321 29€00  0€12

Façade tiroir intérieur L. 80 cm 3663602479239 15€00  0€04

FAÇADE POUR TIROIRS 
ET CASSEROLIERS 
AMORTIS INTÉRIEURS
Hauteur façade tiroir :  
10,8 cm. 
Hauteur façade casserolier : 
19 cm. 
Pour mécanismes tiroirs  
et casseroliers 40, 60  
et tiroirs 80 cm.

FAÇADE TIROIR INTÉRIEUR 
L. 40 CM

13€
dont : 0€04

SÉPARATEUR  
DE CASSEROLIER

Dim. : L. 44 x l. 20,4 cm.  
En métal et plastique.  
Idéal pour organiser et 
optimiser le casserolier.
Ref. 3663602479383

12€
dont : 0€04

PENSEZ-Y !

CHOISIR SES TIROIRS ET CASSEROLIERS

CHOISIR SES POIGNÉES

GARANTIE

25
ANS [A]

LOT DE 2 POIGNÉES 
“GEN” 10 CM
En nickel brossé. 
Ref. 3663602643821

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Nickel brossé - 22 cm 3663602643845
Nickel brossé - 51 cm 3663602643869
Acier Argent - 33,6 cm 3663602643852

LOT DE 2 POIGNÉES 
“ANNATTO”

22 cm 3663602643883
33,6 cm 3663602643890
51 cm 3663602643906

LOT DE 2 POIGNÉES 
“ANNATTO”
En acier noir.

GARANTIE

10
ANS [A]

19 cm 3663602643937
28,4 cm 3663602643944

LOT DE 2 POIGNÉES 
“KHARA”
En nickel brossé.

6 cm 3663602475521
24 cm 3663602475538

LOT DE 2 POIGNÉES 
“SUMAC”
En nickel brossé.

LOT DE 2 POIGNÉES 
“RUTA”
Imitation bois - 18 cm. 
Ref. 3663602655442

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

CATALOGUE C03Bis I 44P
Date de réception : 03/002/23 

BAT DÉF
Corrections à rendre le : 06/02/23 
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GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
*DSS (Dual Speed System) : 1 moteur avec mode Max et Mode Eco pour économiser jusqu’à 25% d’eau et d’énergie **DTS (Dualtech Technology System) : pour nettoyage accru de 50% en mode MAX et mode ECO pour économiser jusqu’à 60% d’énergies. Double pompe. (A) Garantie commerciale : voir modalités 
détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.



L. 15 cm 3663602480143 49€00  0€22

L. 40 cm 3663602480167 99€00  0€56

RANGEMENT 
COULISSANT FILAIRE 
POUR MEUBLE BAS
Sortie totale, fermeture 
amortie et silencieuse, 
avec 2 paniers. Résiste 
à une charge maximum 
de 20 kg.

L. 15 CM

49€
dont : 0€22

Se place facilement entre 
2 meubles de cuisine

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

RANGEMENT COULISSANT FILAIRE 
COLONNE L. 60 CM
Sortie totale, fermeture amortie et silencieuse,  
avec 5 paniers. Se fixe sur 2 façades pour  
colonne de 60 cm.  
Résiste à une charge maximum de 70 kg.
Ref. 3663602480273

299€
dont : 2€80

RANGEMENT  
COULISSANT 
SOUS-ÉVIER  
L. 80 CM
Dim. : L. 76,4 x  
H. 11,70 cm. Sortie 
totale, fermeture amortie 
et silencieuse avec  
1 panier sous-évier. Se 
fixe dans un meuble bas 
sous-évier L. 80 cm. 
Résistance à une charge 
maximum de 20 kg.
Ref. 3663602480174

79€
dont : 0€48

Plateau amovible  
pour un nettoyage facile

RANGEMENT COULISSANT D’ANGLE 
“SPACE”
Sortie totale, fermeture amortie et silencieuse,  
avec 2 paniers. Se fixe sur une façade de 60 cm pour 
un meuble d’angle 120 cm. Résiste à une charge 
maximum de 40 kg.  
Ouverture à gauche (Ref. 5059340136967) /  
Ouverture à droite (Ref. 5059340136950).

229€
dont : 1€30

RANGEMENT COULISSANT 
D’ANGLE 4 PANIERS
Sortie totale, fermeture amortie et  
silencieuse avec 4 paniers. Se fixe sur 
une façade de 40 cm pour un meuble 
d’angle 100 cm. Résiste à une charge 
maximale supportée par chaque étagère 
interne de 10 kg et charge maximale 
supportée par chaque étagère de porte 
de 5 kg. Ouverture à droite ou à gauche.
Réf. 5059340136981 (gauche) /  
Réf. 5059340136974 (droite)

219€
dont : 2€00

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

CHOISIR SES RANGEMENTS GARANTIE

10
ANS [A]

ENCORE PLUS 
DE MODÈLES 

DE POIGNÉES À 
DÉCOUVRIR

LOT DE 2 POIGNÉES 
“RUTA”
Imitation bois - 18 cm. 
Ref. 3663602655442

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

5 cm 5059340009254
15 cm 5059340009261
25 cm 5059340009278
30 cm 5059340009285
40 cm 5059340009292
50 cm 5059340009308
60 cm 5059340009315
80 cm 3663602480693
100 cm 3663602480709

LOT DE 2 POIGNÉES “ANDALI”
En nickel brossé.

Antique brossé 3663602475446
Laiton brossé 3663602475439

LOT DE 2 POIGNÉES 
“DUKKAH” 25 CM
En acier inoxydable et zamak.

Nickel brossé 3663602475484
Laiton brossé 3663602475477

LOT DE 2 BOUTONS 
“NUTMEG”

LOT DE 2 POIGNÉES 
COQUES “ANCHO” 
Ref. 5059340048765

CLIQUEZ
ICI

13LIVRAISON  À DOMICILE (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr.



ÉVIER “QUIMBY”
Dim. : Ø 48,5 x P. 16,3 cm. 
Pour caisson min. 45 cm. 
Inox lisse.  
Ref. 3663602900757

29€
901ER

 P
R

IX

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

ÉVIER “GAMOW”
Dim. : L. 48 x l. 48 x P. 15 cm. 
Pour caisson min. 45 cm. 
Inox lisse.  
Ref. 3663602900764

36€
90

1 cuve Dim. : L. 76 x l. 43.5 x P. 15 cm 3663602900658 39€90

1,5 cuve Dim. : L. 86 x l. 50 x P. 15 cm 3663602900665 49€90

2 cuves Dim. : L. 116 x l. 50 x P. 14 cm 3663602900672 59€90

ÉVIER “TURING”
Pour caisson min. 45 cm.  
Inox lisse.

1 CUVE

39€
90

ÉVIER INOX “LIEBIG”
Dim. : L. 57 x l. 45 x P. 16 cm. 
Pour caisson min. 45 cm.  
Inox lisse.
Ref. 3663602901105

69€
90

Inox lisse
1 cuve Dim. : L. 86 x l. 50 x P. 15 cm 3663602900689 79€00
2 cuves Dim. : L. 116 x l. 50 x P. 15 cm 3663602900702 99€00

Nid d’abeille
1 cuve Dim. : L. 86 x l. 50 x P. 15 cm 3663602900719 129€00
2 cuves Dim. : L. 116 x l. 50 x P. 15 cm 3663602900733 149€00

ÉVIER “NAKAYA”
Pour caisson min. 45 cm.

INOX LISSE 
1 CUVE

79€

1 cuve Dim. : L. 100 x l. 50 x P. 21 cm 3663602900771 169€00

2 cuves Dim. : L. 116 x l. 50 x P. 15 cm 3663602900795 189€00

ÉVIER INOX  “LYELL”
Pour caisson min. 60 cm.  
En nid d’abeille.

1 CUVE

169€ • Inox anti-rayures
• Cuve profonde

CHOISIR SON ÉVIER

À
 N

E
 P

A
S

 M
A

N
Q

U
E

R

ÉVIER INOX “SAGAN”
Dim. : L. 58 x l. 50 x P. 17 cm. 
Pour caisson min. 40 cm.  
Inox lisse. 
Ref. 3663602901112

64€
90

Pensez-y

1 cuve 3663602627951 13€90

1,5 ou 2 cuves 3663602627968 17€90

SYSTÈME DE VIDAGE MANUEL
Vidage manuel pour évier inox,  
résine, granit ou composite 
1 cuve. Avec bonde  
à panier Ø 90 mm 
et siphon gain de place. 
Avec trop plein.

1 CUVE

13€
90

PENSEZ-Y !

GARANTIE

15
ANS [A]

COMPLÉTEZ VOTRE 
ACHAT D’ÉVIER AVEC 

LE KIT DE VIDAGE 
APPROPRIÉ

ÉVIER INOX

LA RÉSISTANCE CARACTÉRISTIQUES RÉSISTANCE  
AUX RAYURES

RÉSISTANCE  
AUX TÂCHES

RÉSISTANCE  
AUX CHOCS

Inox lisse > �Le plus courant. Appelé aussi inox brossé ou satiné. Très hygiénique.  ++  ++++ ++++

Inox nid d’abeille > �Contient de minuscules alvéoles qui le protègent des rayures. Le plus résistant. ++++  ++++ ++++

Résine > �Mélange de résines polyester, de charges minérales et de fibres de verre. ++++  + +++

Composite de quartz > �Mélange d’acryl, de poudre de quartz à 67% minimum et de pigments de couleurs. ++++ ++++ +++

FAIBLE +    MOYEN ++    BON +++    TRÈS BON ++++

L'ENTRETIEN : �- L'inox se nettoie au vinaigre chaud.  
- �Pour la résine, composite de quartz, une éponge avec de l'eau et un savon non abrasif suffisent. 

CATALOGUE C03Bis I 44P
Date de réception : 03/002/23 

BAT DÉF
Corrections à rendre le : 06/02/23 

14
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.



ÉVIER QUARTZ NOIR 
“LISALIE” 1 CUVE
Dim. : L. 55 x l. 46 x P. 18 cm.  
Pour caisson min. 60 cm.  
Ref. 5059340458618

139€

Pose sous plan  
de travail possible

Noir
1 cuve Dim. : L. 80 x l. 50 x P. 21 cm 3663602900832 99€00
1,5 cuve Dim. : L. 100 x l. 50 x P. 21 cm 3663602900849 109€00
2 cuves Dim. : L. 110 x l. 50 x P. 21 cm 3663602900856 119€00

Blanc
1 cuve Dim : L. 80 x l. 50 x P. 21 cm 3663602900863 99€00
1,5 cuve Dim: L.100 x l.50 x P.21 cm 3663602900870 109€00
2 cuves Dim. : L. 110 x l. 50 x P. 21 cm 3663602900887 119€00

ÉVIER RÉSINE 
NOIRE “ISING”
Pour caisson min. 50 cm.

NOIR 
1 CUVE

99€

Cuve profonde

Blanc

ÉVIER RÉSINE NOIRE “LAVOISIER” 1 CUVE
Dim. : L. 98 x l. 50 x P. 20,5 cm.  
Pour caisson min. 80 cm. 
Ref. 3663602901006139€

Cuve profonde

Noir 3663602901051 259€00

Blanc 3663602901235 239€00

ÉVIER NOIR “GALVANI” 
1 CUVE
Dim. : L. 100 x l. 50 x P. 20,8 cm. 
Pour caisson min. 60 cm.

NOIR

259€

Cuve profonde

N
O

U
V

E
A

U
T

É

1 cuve 3663602627951 13€90

1,5 ou 2 cuves 3663602627968 17€90

SYSTÈME DE VIDAGE MANUEL
Vidage manuel pour évier inox,  
résine, granit ou composite 
1 cuve. Avec bonde  
à panier Ø 90 mm 
et siphon gain de place. 
Avec trop plein.

1 CUVE

13€
90

PENSEZ-Y !

Noir
1 cuve Dim. : L. 86 x l. 50 x P. 19 cm 3663602900894 169€00
2 cuves Dim. : L. 116 x l. 50 x P. 19 cm 3663602900917 189€00

Blanc
1 cuve Dim. : L. 86 x l. 50 x P. 19 cm 3663602900924 169€00
2 cuves Dim. : L. 116 x l. 50 x P. 19 cm 3663602900948 189€00

ÉVIER COMPOSITE 
DE QUARTZ NOIR 
“ARBER”
Pour caisson min. 45 cm.

NOIR 
1 CUVE

169€

Noir 5059340458632 199€00

Blanc 5059340458847 199€00

ÉVIER QUARTZ “JAUREL” 
+ ÉGOUTTOIR 1 CUVE
Dim. : L. 88,4 x l. 51,6 x P. 22 cm. 
Vendu avec 4 accessoires :  
planche à découper bambou, bac à 
légumes, égouttoir et porte couverts.  
Pour caisson min. 60 cm.

NOIR

199€

ÉVIER RÉSINE ET COMPOSITE DE QUARTZ

15D R I V E  2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

Certains produits de cette page ne sont pas disponibles dans tous les dépôts mais peuvent obtenus sur commande sur wwww.bricodepot.fr ou renseignez-vous à l’accueil de votre dépôt. Tous nos éviers sont vendus sans bonde à panier et siphon.



MITIGEUR ÉVIER “BRIGG”
H. 12,1 cm. Corps en laiton et acier inox.  
Cartouche céramique Ø 35 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis.
Ref. 3663602930815

14€
901ER

 P
R

IX

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

MITIGEUR ÉVIER INOX “OWU”
H. 11,7 cm. Corps en laiton. 
Cartouche céramique, Ø 35 mm.  
Flexibles d’alimentation fournis. NF 817.
Ref. 3663602482307

55€

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

MITIGEUR ÉVIER “SWIFT”
H. 16,5 cm. Corps en laiton et acier inox.  
Cartouche céramique Ø 35 mm.  
Flexibles d’alimentation fournis.
Ref. 4005176472893

109€

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

Inox
Inox 3663602930969 59€90

Doré 5059340453538 69€90

Inox brossé 3663602930976 69€90

Blanc 3663602931324 69€90

Noir 3663602930983 69€90

MITIGEUR ÉVIER “KATIKI”
H. 33,5 cm.  
Corps en laiton et acier inox.  
Cartouche céramique Ø 35 mm.  
Flexibles d’alimentation fournis.

INOX

59€
90

Doré Inox brossé Blanc Noir

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

MITIGEUR ÉVIER  
“DALCIUS”
H. 39,7 cm. Corps en  
métal finition chrome.  
Cartouche céramique  
Ø 35 mm. Flexibles  
d’alimentation fournis.
Ref. 5059340453477

99€

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

MITIGEUR ÉVIER  
“START” LOOP CHROMÉ
H. 33,2 cm.  
Corps en laiton. 
Cartouche céramique Ø 28 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis.
Ref. 4005176478611

139€

CHOISIR SA ROBINETTERIE DE CUISINE

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

Fonctionnalité Finition

Chromé Brossé

BlancNoir MarronMitigeur bas Mitigeur douchette bas Mitigeur haut Mitigeur douchette hautMitigeur proMitigeur rabattable

Inox 3663602930822 39€90

Inox brossé 3663602930839 49€90

Marron 3663602931409 59€90

MITIGEUR ÉVIER “HUKA”
H. 15,9 cm. Corps en laiton et acier inox. 
Cartouche céramique Ø 40 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis.

INOX

39€
90

Inox brossé

Marron

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

Inox

En cas de pression élevée,  
l'aérateur réduira le flux  
afin d'économiser l'eau  
et garantir un jet  
sans éclaboussure.

L'air intégré au flux  
permet de conserver un débit 

classique tout en réduisant  
la consommation au litre.

Économie d’eau
La plupart de nos mitigeurs sont  
équipés d’un aérateur Neoperl® souple  
qui permet d’enlever facilement le calcaire.  
Il réduit aussi le débit d’eau à 8 L/min*.

MITIGEUR BAS

MITIGEUR ÉVIER “DORA”
H. 25,5 cm.  
Corps en laiton et acier inox.  
Cartouche céramique Ø 35 mm.  
Flexibles d’alimentation fournis.
Ref. 3663602930907

INOX

59€

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

MITIGEUR HAUT

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

Doré

CATALOGUE C03Bis I 44P
Date de réception : 03/002/23 

BAT DÉF
Corrections à rendre le : 06/02/23 
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GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. *Débit moyen d’un robinet sans aérateur : 12 L/min



NOUVEAUTÉ

MITIGEUR ÉVIER  
“DALCIUS”
H. 39,7 cm. Corps en  
métal finition chrome.  
Cartouche céramique  
Ø 35 mm. Flexibles  
d’alimentation fournis.
Ref. 5059340453477

99€

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Inox 3663602930921 34€90

Noir 5059340453910 59€90

MITIGEUR ÉVIER  
“MOKAU”
H. 18 cm. Corps en laiton et acier inox.  
Cartouche céramique Ø 40 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis.

INOX

34€
90

Noir

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

MITIGEUR ÉVIER  
“JONHA”
H. 19,4 cm.  
Corps en laiton  
et acier inox.  
Cartouche céramique  
Ø 40 mm.  
Flexibles d’alimentation fournis.
Ref. 3663602930938

89€

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

MITIGEUR ÉVIER +  
DOUCHETTE “IDELIE”
H. 40 cm. Corps en laiton, zinc 
et acier inox finition chrome. 
Cartouche céramique  
Ø 35 mm. Flexibles  
d’alimentation fournis. 
Ref. 5059340453484

99€

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

MITIGEUR ÉVIER  
“RUSUMO”
H. 11,3 cm. Corps en laiton.  
Cartouche céramique, 
Ø 40 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis.  
NF 817.
Ref. 3663602482338

109€

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

MITIGEUR ÉVIER  
PRO “FLORINE”
H. 41,3 cm. Corps en laiton, 
zinc et acier inox finition chrome. 
Cartouche céramique  
Ø 35 mm. Flexibles  
d’alimentation fournis. 
Ref. 5059340453521

89€
Douchette 
extractible

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

MITIGEUR ÉVIER  
“START” LOOP CHROMÉ
H. 33,2 cm.  
Corps en laiton. 
Cartouche céramique Ø 28 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis.
Ref. 4005176478611

139€

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

Chromé 3663602931041 119€00

Inox brossé 3663602931058 129€00

Noir 3663602931065 129€00

MITIGEUR ÉVIER “BILBROUGH”
H. 48 cm. Corps en laiton  
et acier inox. 1 jet avec gâchette.  
Cartouche céramique Ø 35 mm.  
Flexibles d’alimentation fournis.

CHROMÉ

119€

• Douchette 
extractible
• 2 sorties d’eau

Inox brossé  

Noir

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS [A]

MITIGEUR ÉVIER  
“EDILE”
H. 30,6 cm. Corps en 
laiton et acier inox. Cartouche 
céramique Ø 35 mm. Flexibles 
d’alimentation fournis.
Ref. 5059340453514

89€ Rabattable

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

MITIGEUR ÉVIER  
“CASCABEL”
H. 28,3 cm. Corps en  
métal finition chrome.  
Cartouche céramique 
Ø 25 mm. Flexibles 
d’alimentation fournis. 
Ref. 5059340453903

24€
90

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

MITIGEUR ÉVIER  
“CAPUCINE”
H. 22,9 cm.  
Corps en laiton,  
zinc et acier inox  
finition chrome.  
Cartouche céramique  
Ø 25 mm. Flexibles  
d’alimentation fournis. 
Ref. 5059340453453

69€

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS [A]

MITIGEURS BAS + DOUCHETTE

MITIGEUR  
RABATTABLE

MITIGEUR PRO

GARANTIE

5
ANS [A]

MITIGEUR ÉVIER  
“TOROTE”
H.39,6 cm. Corps en laiton 
et zinc. Finition chromée. 
Cartouche céramique 
Ø 35 mm. Flexibles  
d’alimentation fournis
Ref. 5063022060150

119€ GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

MITIGEUR PRO
GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

MITIGEUR HAUT MITIGEUR HAUT + DOUCHETTE

17D R I V E  2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.



PLAN DE TRAVAIL STRATIFIÉ

Pour nos plans de travail stratifiés, cette 
propriété est obtenue en comprimant du 
papier Kraft dans une résine thermodurcie. 
On obtient ainsi une feuille imperméable à l’eau.  
La bordure et les adhésifs utilisés sont également 
à base de produits permettant la parfaite 
étanchéité. Nos tests de performance mettent 
à l’épreuve nos plans de travail sur les critères 
suivants : 

Pensez-y

Imitation pierre claire

Imitation pierre claire

Décor blanc

Imitation pierre foncée

Imitation chêne

Imitation pierre claire 3663602637226 34€90  1€30

Décor blanc 3663602636977 34€90  2€00

Imitation pierre foncée 3663602637349 34€90  2€00

Imitation chêne 3663602637332 34€90  1€15

PLAN DE TRAVAIL STRATIFIÉ  
L. 180 CM
Dim. : L. 180 x P. 62 cm. Ép. 28 mm. 
En panneau de particules stratifié, postformé. 
Bandes de chant assorties et profil de finition/
jonction disponibles en dépôts.  
Garantie 5 ans (A).

IMITATION PIERRE CLAIRE

34€
90

dont : 1€30

1ER
 P

R
IX

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

PLAN DE TRAVAIL STRATIFIÉ 
L. 300 CM “KALA”
Dim. : L. 300 x P. 62 cm. Ép. 38 mm. 
En panneau de particules stratifié, 
chant droit. 
Bandes de chant assorties et profil de 
finition/jonction disponibles en dépôts.

IMITATION BOIS CLAIR

99€
dont : 3€70

Imitation bois clair

Décor blanc

Imitation béton

Imitation ciment
Imitation bois clair 3663602636724 99€00  3€70

Décor blanc 3663602636991 109€00  3€70

Imitation béton 3663602634430 109€00  3€70

Imitation ciment 3663602636960 109€00  3€70

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

CHOISIR SON PLAN DE TRAVAIL

Résistants à la 
chaleur sèche

Résistants
aux rayures

Résistants à la 
chaleur humide

Anti-traces 
modèle «Berberis»

Résistants
à l’eau 

SUR TOUS  
LES PLANS DE 
TRAVAIL HORS  

1ER PRIX

GARANTIE

25
ANS [A]

RETROUVEZ TOUS NOS 
PROFILS DE FINITION ET 
JOINTS COORDONNABLES 
AVEC VOTRE PLAN  
DE TRAVAIL SUR 
BRICODEPOT.FR

CLIQUEZ
ICI

JOINT D’ÉTANCHÉITÉ 
COORDONNABLE

PENSEZ-Y !
EMBOUT DE FINITION
 

PENSEZ-Y !

CATALOGUE C03Bis I 44P
Date de réception : 03/002/23 

BAT DÉF
Corrections à rendre le : 06/02/23 
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GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.



PLAN DE TRAVAIL STRATIFIÉ

PLAN DE TRAVAIL BOIS MASSIF

Pensez-y

PLAN DE TRAVAIL HÊTRE “HINITA” 
L. 260 CM
Dim. : L. 260 x P. 62 cm. Ép. 40 mm. 
En hêtre massif. 
Ref. 3663602637165

199€
dont : 3€20

Pré-huilé

Plan de travail 3663602635437 199€00  2€30

Snack «Hinita» L.180 cm 3663602637271 169€00  2€30

PLAN DE TRAVAIL CHÊNE MASSIF 
“KAVA” L. 300 CM
Dim. : L. 300 x P. 62 cm.  
Ép. 26 mm.

PLAN DE TRAVAIL

199€
dont : 2€30

Pré-huilé

Existe aussi en snack chêne «Hinita» 
L. 180 x P. 62 cm. Ép. 40 mm

3415547602100 22€90  0€13

BLOC ANGLE CUISINE
4 prises 2P+T 16A.
Puissance maxi : 3 680 W.
+	Idéal à installer au-dessus du  

plan de travail pour brancher 
facilement cafetière,  
grille-pain, robot...

PENSEZ-Y !

3415547602025 40€50  0€18

BLOC ENCASTRABLE 
3 PRISES + 2 USB
Cordon 3G1,5 mm². 
Long. 2 m.
Puissance maxi : 3 680 W.
Ø perçage : 60 mm.
+	Dissimulé à l’intérieur du 

plan de travail, il suffit de 
le coulisser verticalement 
pour utiliser les prises.

+	Très pratique pour 
recharger rapidement 
vos appareils grâce à son 
double port USB.

PENSEZ-Y !

Prises USB

À
 N

E
 P

A
S

 M
A

N
Q

U
E

R

Décor noir super mat

Décor noir super mat

Décor blanc super mat

Décor blanc brillant

Décor noir super mat 3663602635000 169€00  3€70

Décor blanc super mat 3663602635253 169€00  3€70

Décor blanc brillant 3663602634812 169€00  3€70

PLAN DE TRAVAIL STRATIFIÉ L. 300 CM 
“BERBERIS”
Dim. : L. 300 x P. 62 cm. Ép. 38 mm. 
En panneau de particules stratifié, chant droit. 
Bandes de chant assorties et profil de finition/jonction 
disponibles en dépôt.

DÉCOR NOIR SUPER MAT

169€
dont : 3€70

• Résistant à l’eau
• Anti-trace

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

19 POUR VOUS AIDER SI BESOIN (C)

(C) Voir conditions sur needhelp.com.

L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.



          

Imitation chêne
Imitation chêne

CRÉDENCE 
L. 200 CM
H. 60 cm. Ép. 8 mm. 
En panneau de particules stratifié. 
Ref. 3663602637011

49€
90

dont : 0€82

Imitation chêne rustique

Imitation chêne clair

CRÉDENCE RÉVERSIBLE 
“KALA” L. 200 CM
H. 60 cm. Ép. 3 mm. 
Support en aggloméré stratifié. 
Ref. 3663602636335

79€
90

dont : 0€56

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

Imitation pierre foncée Imitation pierre claire

Imitation pierre foncée 3663602637028 49€90  0€56

Imitation pierre claire 3663602637301 49€90  0€56

CRÉDENCE  
L. 200 CM
H. 60 cm. Ép. 8 mm. 
En panneau de 
particules stratifié.

49€
90

dont : 0€56

Imitation béton Imitation ciment

Imitation béton 5059340159577 79€90  1€30

Imitation ciment 3663602637097 79€90  1€30

CRÉDENCE 
L. 300 CM
H. 60 cm. Ép. 8 mm. 
En panneau de 
particules stratifié.

79€
90

dont : 1€30

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

Décor blanc

Décor géométrique

Décor Métro anthracite

Décor gris

Décor imitation carreaux de ciment

Décor métro blanc

Décor laqué

L. 180 cm
Décor géométrique / Décor blanc 3663602636311 79€90  0€56
Décor imitation carreaux de ciment / Décor gris 3663602636359 79€90  0€56

L. 200 cm
Décor Métro anthracite / Décor laqué 3663602636328 79€90  0€56
Décor Métro blanc / Décor laqué 3663602636366 79€90  0€56

CRÉDENCE
H. 60 cm. Ép. 3 mm. 
En panneau de particules stratifié.

L. 180 CM

79€
90

dont : 0€56

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

Décor laqué

Décor imitation  
carreaux de ciment

CHOISIR SA CRÉDENCE GARANTIE

25
ANS [A]

Décor blanc mat

Décor noir mat

CRÉDENCE RÉVERSIBLE 
“BERBERIS” L. 200 CM
H. 60 cm. Ép. 3 mm.  
En panneau de particules stratifié. 
Ref. 3663602637134

115€
dont : 0€56

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

CRÉDENCE RÉVERSIBLE DÉCO

CRÉDENCE NATURELLE

CRÉDENCE MINÉRALE CRÉDENCE TON UNI

Décor inox

Décor cuivré

CRÉDENCE RÉVERSIBLE  
DÉCOR INOX/CUIVRÉ L. 200 CM
H. 60 cm. Ép. 3 mm.  
En panneau de particules stratifié. 
Revêtement papier et résine.
Ref. 3663602636373

115€
#A dont : 0€56

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

À
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CATALOGUE C03Bis I 44P
Date de réception : 03/002/23 

BAT DÉF
Corrections à rendre le : 06/02/23 
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GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.



HOTTE CASQUETTE  
BLANCHE L. 60 CM
2 vitesses. 
Recyclage ou évacuation.  
Eclairage LED. Puissance d’extraction max : 203 m3/h. 
Puissance acoustique 69 dB. 
Fournie avec filtre à graisse.  
Dim. : H. 8,5 x L. 60 x P. 45,2 cm. 
Ref. 3663602429418.

54€
90

dont : 0€70

1ER
 P

R
IX

ENERGIE

HOTTE CASQUETTE  
INOX L. 60 CM
3 vitesses.  
Recyclage ou évacuation.  
Eclairage LED. 
Puissance d’extraction max : 201 m3/h. 
Niveau sonore max : 68 dB. 
Fournie avec filtre à graisse lavable. 
Dim. : H. 11,2 x L. 60 x P. 47 cm. 
Ref. 3663602429463.

69€
90

dont : 1€25

ENERGIE

HOTTE TIROIR BLANCHE L. 60 CM
2 vitesses. Recyclage ou évacuation.  
Eclairage LED. Puissance d’extraction  
max : 366 m3/h. Niveau sonore max :  
63 dB. Fournie avec filtre à graisse  
lavable. Dim. : H. 18 x L. 60 x P. de 28 à 46 cm. 
Ref. 3663602842415

99€
dont : 1€25

ENERGIE

HOTTE CHEMINÉE INOX L. 60 CM
3 vitesses. Recyclage ou évacuation. Eclairage LED. 
Puissance d’extraction  
max : 537 m3/h. Niveau sonore  
max : 61 dB. Fournie avec filtre  
à graisse lavable.  
Dim. : H. 101 x L. 60 x P. 50 cm. 
Ref. 3663602842521

139€
dont : 2€50

Haut débit 
d’aspiration

ENERGIE

HOTTE CHEMINÉE VERRE/INOX L. 60 CM
3 vitesses. Recyclage ou évacuation.  
Eclairage LED. Puissance 
d’extraction max : 338 m3/h. 
Niveau sonore max : 62 dB.  
Fournie avec filtre à graisse  
lavable.  
Dim. : H. 91,5 x L. 60 x P. 47 cm. 
Ref. 3663602842590

139€
dont : 2€50

ENERGIE

HOTTE CHEMINÉE INOX L. 90 CM
3 vitesses. Minuterie intégrée. Recyclage ou évacuation. Eclairage 
LED. Puissance d’extraction max : 523 m3/h. Niveau sonore max : 
62 dB. Fournie avec filtre à graisse lavable.  
Dim. : H. 81 x L. 90 x P. 50,5 cm.  
Ref. 3663602842514

179€
dont : 2€50

• Minuterie intégrée
• Haut débit d’aspiration

ENERGIE

CHOISIR SA HOTTE

Le mode évacuation 
nécessite une sortie 
extérieure avec 
raccordement d'un 
conduit.

Comment déterminer  
la bonne puissance d'extraction ?
Multipliez la surface de la pièce par la hauteur sous plafond puis 
par 10 en mode évacuation ou par 20 en mode recyclage. 

Exemple pour une cuisine de 10 m2 et 2,5 m sous plafond : 
• 10 x 2,5 x 10 = 250m3/h en mode évacuation
• 10 x 2,5 x 20 = 500m3/h en mode recyclage

Évacuation ou recyclage :

Le mode recyclage 
filtre les fumées, 
graisses et odeurs 
avant de renvoyer l'air 
dans la pièce.

HOTTE INCLINÉE L. 60 CM
3 vitesses. Temporisateur.  
Recyclage ou évacuation. 
Eclairage LED.  
Puissance d’extraction max : 569 m3/h. 
Niveau sonore max : 64 dB.  
Fournie avec filtre à graisse lavable.  
Dim. : H. 94 x L. 60 x P. 43 cm.
Ref. 3663602842675

199€
dont : 5€00

• Haut débit d’aspiration
• Commandes tactiles

ENERGIE

CL
AS
SE

21D R I V E  2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.



PLAQUE DE CUISSON  
ÉMAIL GAZ
Plaque et supports émail.  
4 foyers.  
Puissance totale 7 350 W.  
Dim. d’encastrement : 
L. 56 x P. 49 cm.
Ref. 3663602842163

99€

dont : 1€25

1ER
 P

R
IX

DOMINO VITROCÉRAMIQUE
Plaque verre. 2 zones.  
Puissance totale 3 000 W.  
Dim. d’encastrement : L. 26 x P. 49 cm.  
5 niveaux de puissance. Commandes 
tactiles. Verrouillage sécurité enfant.  
Minuteur 120 min.
Ref. 3663602429500

129€
dont : 0€70

Minuteur  
intégré

PLAQUE DE CUISSON INOX GAZ
Plaque acier inox brossé.  
Supports émail 4 foyers.  
Puissance totale : 7 350 W.  
Dim. d’encastrement : L. 58 x P. 49 cm.
Ref. 5063022027092

139€
#E dont : 1€25

PLAQUE DE CUISSON  
VITROCÉRAMIQUE
Plaque en verre. 4 zones.  
Puissance totale 6 000 W.  
Dim. d’encastrement : L. 56 x P. 49 cm. 
9 niveaux de puissance. Commandes 
tactiles. Verrouillage sécurité enfant.
Ref. 3663602429517

169€
dont : 1€25

PLAQUE DE CUISSON  
VERRE GAZ
Plaque verre noir.  
4 foyers.  
Puissance totale 7 350 W.  
Dim. d’encastrement : 
L. 56 x P. 49 cm. 
Ref. 3663602842187

189€
dont : 1€25

Supports en fonte

PLAQUE DE CUISSON INDUCTION
Plaque verre. 4 zones. Puissance 
totale 6 400 W. Dim. d’encastrement : 
L. 56,5 x P. 49,5 cm. 9 niveaux  
de puissance. Commandes tactiles.  
Verrouillage sécurité enfant.  
Minuteur 99 min.
Ref. 3663602842309

209€
dont : 2€50

• Minuteur  
intégré
• Fonction  
Boost

CHOISIR SA PLAQUE DE CUISSON
À

 N
E

 P
A

S
 M

A
N

Q
U

E
R

Vitrocéramique
Coût  
abordable, 
indicateurs  
de chaleur 
résiduelle.

Gaz
Cuisson rapide  
et maîtrisée, 
changement  
de température 
immédiat.

Induction
Économique et 
sécurisée, la plaque 
ne chauffe qu'en 
contact avec un 
récipient adapté.

CATALOGUE C03Bis I 44P
Date de réception : 03/002/23 

BAT DÉF
Corrections à rendre le : 06/02/23 

22
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.



MICRO-ONDES ENCASTRABLE
Capacité 20 L. Puissance micro-ondes 800 W.  
6 niveaux de puissance. Ø du plateau : 24,5 cm.  
Minuterie 60 min. Commandes manuelles.  
Sécurité enfant. Dim. d’encastrement :  
L. 59,5 x P. 36 x H. 39 cm.
Ref. 5059340213736

119€

dont : 3€00

1ER
 P

R
IX

MICRO-ONDES GRILL ENCASTRABLE
Capacité 25 L. Puissance micro-ondes 900 W.  
Puissance grill 1 000 W. 5 niveaux de puissance.  
Ø du plateau 31,5 cm. Minuterie 95 min.  
Sécurité enfant. Dim. d’encastrement :  
L. 56 x P. 50 x H. 38 cm. 
Ref. 5059340213750

199€
dont : 3€00

Commandes électroniques

MICRO-ONDES GRILL ENCASTRABLE
Capacité 25 L. Puissance micro-ondes 900 W. 
Puissance grill 1 000 W. 5 niveaux de puissance. 
Ø du plateau 31,5 cm. Minuterie 95 min.  
Commandes électroniques. Sécurité enfant.  
Dim. d’encastrement :  
L. 59,5 x P. 38,8 x H. 40 cm.  
Ref. 8690842195716

279€
dont : 3€00

FOUR STATIQUE INOX
3 fonctions de cuisson.  
Puissance max 2 380 W.  
Porte en verre 2 épaisseurs.  
Nettoyage manuel.  
Dim. : L. 59,5 x H. 59,5  
x P. 53,5 cm. Volume : 65 L.  
Fourni avec une plaque  
de cuisson et une grille. 
Ref. 3663602429487

179€

dont : 5€00

1ER
 P

R
IX

CL
AS
SE

FOUR MULTIFONCTION  
CHALEUR PULSÉE NOIR CATALYSE
7 fonctions de cuisson et 1 fonction décongélation. 
Puissance 3 000 W. Porte en verre 3 épaisseurs.  
Nettoyage catalyse.  
Dim. : L. 59,5 x H. 59,5 x P. 57,5 cm. Volume : 70 L. 
Fourni avec une plaque avec grille, une grille  
avec rail télescopique et une poignée de lèchefrite.
Ref. 3663602429555

299€
dont : 10€00

• Commandes tactiles
• Chaleur pulsée

CL
AS
SE

FOUR MULTIFONCTION  
CHALEUR PULSÉE INOX
7 fonctions de cuisson  
et 1 fonction décongélation.  
Puissance 2 500 W.  
Porte en verre 3 épaisseurs.  
Dim. : L. 59,4 x H. 59,5  
x P. 56,7 cm. Volume : 72 L. 
Fourni avec 1 grille  
avec rail télescopique  
et un lèchefrite.
Ref. 8690842458248

309€
dont : 10€00

Rail télescopique

FOUR MULTIFONCTION  
CHALEUR PULSÉE PYROLYSE
7 fonctions de cuisson  
et 1 fonction décongélation.  
Puissance 3 000 W.  
Porte en verre 4 épaisseurs.  
Nettoyage pyrolyse.  
Dim. : L. 59,5 x H. 59,5 x P. 57,5 cm.  
Volume : 70 L.  
Fourni avec une plaque avec grille,  
une grille avec rail télescopique  
et une poignée de lèchefrite. 
Ref. 3663602429586

399€
dont : 10€00

• Commandes tactiles
• Chaleur pulsée

CL
AS
SE

CHOISIR SON MICRO-ONDES ET SON FOUR

À
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23LIVRAISON  À DOMICILE (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr.



PEINTURE BLANCHE 10 L
12 m²/L env.
Lessivable.
Existe aussi en 5 L.
Ref. 5059340264363

10 L

36€
90

SOIT LE L : 3€69

PEINTURE BLANCHE 10 L  
2 EN 1 SOUS-COUCHE INTÉGRÉE
10 m²/L env. S’applique directement sur 
un mur (placo, anciennes peintures).
Existe aussi en 2,5 L.
Ref. 5059340264455

10 L

47€
90

SOIT LE L : 4€79

-- 97% D’OPACITÉ EN 1 COUCHE
-- SOUS-COUCHE INTÉGRÉE : GAIN DE TEMPS ET FACILITÉ D’UTILISATION

PEINTURE BLANCHE 10 L  
2 EN 1 SOUS-COUCHE INTÉGRÉE
10 m²/L env. S’applique directement 
sur un mur (placo, anciennes peintures). 
Lessivable. 
Ref. 5059340264493

10 L

54€
90

SOIT LE L : 5€49

PEINTURE BLANCHE 10 L  
2 EN 1 SOUS-COUCHE INTÉGRÉE
10 m²/L. S’applique directement sur 
un mur (placo, anciennes peintures).
Lessivable. 
Ref. 5059340264479

10 L

59€
90

SOIT LE L : 5€99

  LA PEINTURE EN TOUTE  CONFIANCE
Peinture intérieure blanche

PEINTURE BLANCHE 10 L
10 m²/L env. 
Lavable.
Existe aussi en 5 L.
Ref. 5059340264516

10 L

29€
90

SOIT LE L : 2€99

-- 94% D’OPACITÉ EN 1 COUCHE 
-- OPACITÉ OPTIMALE EN 2 COUCHESLA PEINTURE

EN TOUTE CONFIANCE 

(M)

  Pour rafraîchir son espace de vie, 
Brico Dépôt vous accompagne dans 
un large choix de peinture blanche ou 
couleurs. À vous de décider !

METTEZ DE LA COULEUR DANS  
VOTRE PIÈCE

À CHAQUE 
FINITION 
SON RÔLE

Réfléchissant peu ou pas la lumière,  
cette finition est idéale pour dissimuler 
les imperfections d’un mur ou d’un plafond. 

Parfait compromis : à peine plus brillant  
que le mat, son entretien est similaire  
à celui des murs peints en satinés.

C’est la finition la plus résistante  
et facile à entretenir. Elle est utilisée  
notamment dans les cuisines et les salles de bains.

CATALOGUE C03Bis I 44P
Date de réception : 03/002/23 

BAT DÉF
Corrections à rendre le : 06/02/23 
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GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

(M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).



PEINTURE CUISINE  
ET BAINS 2,5 L  
VERT CÈDRE
12 m²/L env.  
Application en 2 couches  
pour une résistance  
optimale de la peinture  
au lessivage et aux taches.
Ref. 5059340264820

2,5 L

39€
90

SOIT L : 15€96

L’IMMANQUABLE

-- RÉSISTANT À L’HUMIDITÉ, 
À LA MOISISSURE ET  
AUX TACHES

BLANC PUR BLANC COTON BLANC IVOIRE BEIGE ROSE BEIGE CALCAIRE

VERT 
EUCALYPTUS VERT CÈDRE BLEU TURQUOISE BLEU PAON NOIR

GRIS PERLE GRIS ARGENT GRIS ACIER GRIS ARDOISE GRIS CHARBON

EXISTE AUSSI 
EN PLUSIEURS 
COLORIS

Découvrez-les tous en dépôt  
ou sur bricodepot.fr

  LA PEINTURE EN TOUTE  CONFIANCE
Peinture intérieure couleur

Peinture 
intérieure 
spéciale

Peintures couleurs cuisines et bains

PEINTURE BLANCHE 10 L
10 m²/L env. 
Lavable.
Existe aussi en 5 L.
Ref. 5059340264516

10 L

29€
90

SOIT LE L : 2€99

-- 94% D’OPACITÉ EN 1 COUCHE 
-- OPACITÉ OPTIMALE EN 2 COUCHESLA PEINTURE

EN TOUTE CONFIANCE 

(M)

La gamme Evalux vous propose un large choix de couleurs  
pour répondre à vos besoins et satisfaire tous vos goûts.

VOTRE 
NUANCIER 
COULEURS

PEINTURE COULEUR 2,5 L  
2 EN 1 SOUS-COUCHE INTÉGRÉE
10m²/L env. Lessivable.
Ref. 5059340266671

2,5 L

36€
90

SOIT LE L : 14€76

-- TRÈS HAUTE OPACITÉCOLORIS
À RETROUVER  
DANS NOTRE 
NUANCIER50

COLORIS
À RETROUVER  
DANS NOTRE 
NUANCIER15

PEINTURE COULEUR 2,5 L 
HAUTE RÉSISTANCE
10m²/L env. Lessivable
Ref. 5059340265964

2,5 L

29€
90

SOIT LE L : 11€96

-- HAUTE RÉSISTANCE  
AUX TACHES ET AU LESSIVAGE

GRIS CHARBON NOIR BLEU NUIT BLEU LAGON BLEU TURQUOISE
BLEU 

ÉLECTRIQUE ORANGE CONFITE ROUGE ORIENTAL ROUGE BRIQUE BRUN TRUFFE

GRIS ACIER GRIS ARDOISE BLEU PAON BLEU AZUR
VERT 

EUCALYPTUS VERT CÈDRE JAUNE D’OR ROSE FUCHSIA BRUN CHÂTAIGNE BEIGE TAUPE

GRIS ARGENT GRIS ÉTAIN
GRIS 

TOURTERELLE BLEU GRIS VERT TILLEUL VERT OLIVE JAUNE SAFRAN ULTRA VIOLET BEIGE SABLE CAPPUCCINO

GRIS MINÉRAL GRIS PERLE GRIS GALET BLEU NORDIQUE VERT AQUA MAUVE LILAS ROSE BONBON ROSE PÉTALE BEIGE ROSE BEIGE AMBRE

GRIS PLUME BLANC MARBRE GRIS POUSSIÈRE BLANC PUR BLANC COTON BLANC IVOIRE BLANC AMANDE BLANC CRÈME BEIGE CALCAIRE
BEIGE 

PARCHEMIN

EXISTE AUSSI 
EN PLUSIEURS 
COLORIS

Découvrez-les tous en dépôt  
ou sur bricodepot.fr

Découvrez-les tous  
en dépôt ou sur  
bricodepot.fr

Peintures couleurs haute résistance
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DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

25EN EXCLUSIVITÉ CHEZ



Pensez-y

PEINTURE COULEUR 2,5 L  
PERSONNALISÉE HAUTE RÉSISTANCE
Lessivable. 10 m²/L. Coloris personnalisé choisi parmi un 
nuancier ou par reproduction de la couleur d’un échantillon. 
Existe aussi en 1 L, 5 L et 10 L.
Ref. 5059340343778

2,5 L

38€
90

SOIT LE L : 15€56

LA PEINTURE
EN TOUTE CONFIANCE 

(M)

BAC À PEINTURE 0,6 L
Ref. 5059340335193

3€
90PENSEZ-Y !

ST MARC OXYDRINE*
Oxydrine est une poudre non 
moussante, simple, efficace et 
économique pour le lessivage 
des murs et les travaux 
 les plus difficiles.
Ref. 3059940046521

1,8 KG

9€
90

SOIT LE KG : 5€50

PENSEZ-Y ! ROULEAU  
POUR MURS  
ET PLAFONDS
Dim. : 180 mm
Ref. 5059340335650

7€
90

PENSEZ-Y !
BACHE DE 
PROTECTION
Dim. : 12 m
Ref. 5059340336053

13€
90

PENSEZ-Y !

ENSEMBLE  
DE 5 PINCEAUX
Ref. 50593404849079€

50

PENSEZ-Y !

• �Nous reproduisons votre couleur  
à l’identique dans la peinture  
de votre choix.

• �Votre peinture est personnalisée  
à la teinte en 5 minutes.

• Amenez un échantillon  
   (objet, tissus…) contenant la couleur  
   que vous souhaitez reproduire.
• Ciblez la couleur souhaitée.

Au comptoir couleurs, 
pour l’intérieur  
comme pour l’extérieur,  
c’est sur mesure  
que nous fabriquons 
votre couleur. 
Choisissez-la  
parmi nos 995 lèches  
de teinte ou pour  
un accord parfait  
nous créons  
votre couleur à partir  
d’un échantillon.

ENVIE DE CRÉER VOTRE PEINTURE SUR MESURE ?

CHOISIR SA COULEUR PERSONNALISÉE

LE COMPTOIR COULEURS

Exemple de produit disponible  
à la machine à teinter 

CATALOGUE C03Bis I 44P
Date de réception : 03/002/23 

BAT DÉF
Corrections à rendre le : 06/02/23 
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GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). *Dangereux. Respecter les précautions d’emploi.



NOUVEAUTÉ

  

MÉCANISME + 
SUPPORT

DOUBLE VA-ET-VIENT  
“ODACE”
Ref. : 3606480708244/ 
3606480706738

L’ENSEMBLE

17€
55

dont : 0€02

PRISE 2P+T ET VA-ET-VIENT  
“OVALIS”
Ref. : 3606482213531/360648
2213395/3606482163164

L’ENSEMBLE

10€
80

dont : 0€04

Standard 3606480708213 6€25  0€02
Voyant 
lumineux

3606480708275 19€80  0€02

VA-ET-VIENT  
À VIS

3606480708244 14€70  0€02

DOUBLE VA-ET-VIENT  
À VIS

3606480708220 13€80  0€02

POUSSOIR  
À VIS

3606480708206 6€25  0€02

PRISE 2P+T  
À VIS6€

25
dont : 0€02

1 poste 3606480706738 2€85

2 postes 3606480706745 7€40

3 postes 3606480706752 10€80

PLAQUE HORIZONTALE  
OU VERTICALE

1 POSTE

2€
85

Lot 5 prises 2P+T 
complets

3014722128581 34€50  0€12

Lot 5 va-et-vient 
complets

3014722128598 34€50  0€12

LOT 5 PRISES 
OU 5 VA-ET-VIENT

Standard 3606482213395 3€85  0€02
Voyant 
lumineux

3606482213456 10€65  0€02

VA-ET-VIENT  
À VIS

3606482213470 9€00  0€02

DOUBLE VA-ET-VIENT  
À VIS

3606482213418 7€10  0€02

POUSSOIR 
À VIS

3606482213531 3€85  0€02

PRISE 2P+T 
À VIS3€

85
dont : 0€02

Horizontale
1 poste 3606482163119 1€45
2 postes 3606482163164 3€10
3 postes 3606482163195 5€20

Vertical
2 postes 3606482163140 3€20

PLAQUE HORINZONTALE  
OU VERTICALE

HORIZONTALE 
1 POSTE

1€
45

Lot 5 prises 2P+T 
complets

3014722130225 22€50  0€12

Lot 5 va-et-vient 
complets

3014722130232 22€50  0€12

LOT 5 PRISES  
OU 5 VA-ET-VIENT

  Pour parfaire vos finitions, Brico Dépôt vous propose de découvrir sa nouvelle gamme d’interrupteurs vous 
permettant de les accorder avec le design de votre cuisine.

Série ODACE*(1)

Bornes automatiques Conçu à 50% à partir de plastique recyclé

Bornes automatiques

Série OVALIS

Mécanisme + support

+
=

complet

CHOISIR SON INTERRUPTEUR

ENCORE PLUS 
DE PRODUITS 

SONT À 
RETROUVER  

ICI

ENCORE PLUS 
DE PRODUITS 

SONT À 
RETROUVER  

ICI

27 POUR VOUS AIDER SI BESOIN (C)

(C) Voir conditions sur needhelp.com.

* Existe aussi en blanc (1) Produits proposés selon dépôts, vérifiez leur disponibilité sur www.bricodepot.fr



CIMENTI gris 3663602848646 le m2 10€95 le carton 20€70

Plinthe CIMENTI gris 3663602852025 la pièce 3€10

CARRELAGE DE SOL 
INTÉRIEUR “CIMENTI”
Grès cérame émaillé. 
30,7 x 30,7 cm. Ép. 7 mm.  
Aspect béton. Le carton de 
1,89 m². (hors joint).  
Nombre de faces :  
9 en mélange aléatoire.
Plinthe assortie : 7 x 30,7 cm.

LE M²

10€
95

SOIT LE CARTON : 20€70
GROUPE

2 PASSAGE
MODÉRÉ

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

(M)

PORPHYRE gris 3663602675969 le m2 14€95 le carton 24€82

Plinthe PORPHYRE gris 3663602677765 la pièce 3€50

CARRELAGE DE SOL  
INTÉRIEUR  
“PORPHYRE GRIS”
Grès cérame pleine masse. 
33,3 x 33,3 cm. Ép. 7 mm. 
Aspect pierre. 
Le carton de 1,66 m² (hors joint). 
Nombre de faces : 1. 
Plinthe assortie : 7,5 x 33,3 cm.
Convient à la pose en extérieur.

LE M²

14€
95

SOIT LE CARTON : 24€82
9

EXCELLENTE
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

EXTÉRIEUR

INTÉRIEUR

IN
OUT

(M)

CHOISIR SON CARRELAGE
  Brico Dépôt vous accompagne dans la rénovation de votre espace cuisine en vous 

proposant des sols adaptés à toutes vos envies.

ARNEL 5059340459950 le m2 15€95 Le carton 21€85

Plinthe ARNEL 5059340459967 La pièce 5€10

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR “ARNEL”
Grès cérame émaillé. 17 x 62 cm. Ép. 8 mm. Coloris marron. 
Aspect bois. Le carton de 1,37 m² (hors joint). Nombre de faces : 
10 en mélange aléatoire. Plinthe assortie : 7,5 x 62 cm.

LE M²

15€
95

SOIT LE CARTON : 21€85

GROUPE

3 PASSAGE
FRÉQUENT

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R 9 BONNE
ADHÉRENCE

(M)

N
O

U
V

E
A

U
T

É

DÉCOUVREZ NOS 61 MODÈLES  
DE CARRELAGE INTÉRIEUR EN  
DÉPÔT OU EN CLIQUANT ICI

CLIQUEZ
ICI

CATALOGUE C03Bis I 44P
Date de réception : 03/002/23 

BAT DÉF
Corrections à rendre le : 06/02/23 

28
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

(M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).



SHADED SLATE 3663602677819 le m2 20€95 le carton 27€65

Plinthe SHADED SLATE 3663602677826 la pièce 5€90

Mosaïque SHADED SLATE 3663602677871 la pièce 9€95

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR “SHADED SLATE”
Grès cérame émaillé. 30,8 x 61,5 cm. Ép. 8 mm. Aspect pierre. 

Coloris anthracite. Le carton de 1,32 m² (hors joint). 
Mosaïque assortie : 30 x 30 cm.

Nombre de faces : 16 en mélange aléatoire.
Plinthe assortie : 7,5 x 61,5 cm.

LE M²

20€
95

SOIT LE CARTON : 27€65

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3 PASSAGE
FRÉQUENT

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

(M)

 Pour s’assurer une pose conforme :  
 1 	-	Vérifiez que sur tous vos cartons figurent la même indications de bain (teinte) et calibre (dimension) 
2 	-	Avant de les coller, veillez à mélanger les carreaux de 3 ou 4 cartons afin de répartir les faces et d’avoir un sol harmonieux. 
3 	-	Pensez à une pose en 1/3, 2/3 pour tous vos carreaux de format rectangulaire (30X60, lames,....) et privilégiez des      
		  croisillons autonivelants afin de faciliter les rattrapages de planéité.

BIEN POSER

OLD BEAN white 8033701029713 le m2 15€95 le carton 24€56

Plinthe OLD BEAN white 8033701523211 la pièce 5€10

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR “OLD BEAN”
Grés cérame émaillé. 31 x 62 cm. Ép. 7,4 mm. 

Coloris gris. Aspect bois. Le carton de 1,54 m² (hors joint).
Nombre de faces : 16 en mélange aléatoire.

Plinthe assortie : 7,5 x 30 cm.

LE M²

15€
95

SOIT LE CARTON : 24€56

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4 PASSAGE
IMPORTANT

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

(M)

FILADELPHIA 5059340192239 le m2 18€95 Le carton 28€61

Plinthe FILADELPHIA 5059340192253 la pièce 5€90

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR  
“FILADELPHIA”
Grès cérame émaillé. 
61,5 x 61,5 cm. Ép. 9 mm. 
Coloris gris. Le carton de 1,51 m² (hors joint).
Nombre de faces : 4 en mélange aléatoire.
Plinthe assortie : 7,5 x 61,5 cm.

LE M²

18€
95

SOIT LE CARTON : 28€61

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4 PASSAGE
IMPORTANT

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

(M)

CALACATTO 5059340192161 le m2 18€95 le carton 20€47

Plinthe CALACATTO 5059340192178 la pièce 5€90

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR  
“CALACATTO”
Grès cérame émaillé. 60 x 60 cm. 
Ép. 9 mm. Aspect marbre. Le carton 
de 1,08 m² (hors joint). Nombre de 
faces : 12 en mélange aléatoire. 
Plinthe assortie : 8 x 60 cm.

LE M²

18€
95

SOIT LE CARTON : 20€47

3
FAIBLE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4 PASSAGE
IMPORTANT

(M)

29LIVRAISON  CAMION GRUE (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr.



BÉNÉFICIEZ DU SAVOIR-FAIRE  
DE LA MARQUE RECONNUE  

PAR LES PROFESSIONNELS !
Fabriqués par une société certifiée  

ISO 9001 : 2000
**

RAGRÉAGE FIBRÉ FORTE 
ÉPAISSEUR*
Produit autonivelant adapté aux 
sols (terrasses, balcons et garages). 
En application d’une épaisseur de 
3 à 30 mm sur du neuf ou de la 
rénovation. Ouverture au passage 
après seulement 4h. Peut être 
laissé nu. Coloris gris. Permet de 
couvrir une surface de 3 à 6 m2. 
Ref. 8022452268458

25 KG

31€
90

SOIT LE KG : 1€28

(M)

RAGRÉAGE HAUTE 
PERFORMANCE HP3*
Permet le ragréage des sols 
intérieurs dans des locaux 
classés P3 avec passage 
intensif. Pour carrelages 
intérieurs avec passage 
intensif. Autolissant. 
Ép. jusqu’à 10 mm. 
Rdt : 2 à 5 m2/sac de 20 kg. 
Ref. 8022452019074

20 KG

15€
SOIT LE KG : 0€75

(M)

MORTIER CHAPE 
MULTI-USAGES FORME  
DE PENTE*
Mortier prêt-à-gâcher en forme 
de pente. Idéal pour réalisation 
de douches à l’italienne.
Fissuration limitée.
Couvrance :  
18 à 20 kg / cm d’épaisseur.
Ref. 8022452268649

25 KG

24€
90

SOIT LE KG : 1€00

(M)

RAGRÉAGE FIBRÉ  
SPÉCIAL  
RÉNOVATION*
Autolissant. 
Rdt : 2 à 6 m² par sac de 25 kg.
Ref. 8022452050411
+	Spécial rénovation,  

idéal pour support bois !

25 KG

33€
50

SOIT LE KG : 1€34

(M)

ÉTAPE 1 : 
PRÉPARER LES SURFACES

RAGRÉAGE 

le kit 8022452023989 52€90

La bande d’armature 8022452073212 21€95

La résine d’étanchéité 5 kg 8022452024023 42€90 le kg 8€58

Le primaire d’accrochage 1 kg 8022452019036 14€90

KIT D’ÉTANCHÉITÉ SOUS CARRELAGE*
Pâte d’étanchéité, primaire d’accrochage  
et bande d’armature. Permet de traiter 6 m².
Comprend : 5 kg de pâte d’étanchéité, 1 kg 
de primaire d’accrochage, et 5 m de bande 
d’armature.

LE KIT

52€
90

Spécial locaux 
très humides

(M)

RAGRÉAGE STANDARD  
INTÉRIEUR*
Autonivelant.  
Aplanit et durcit dalle béton, 
chape, ancien carrelage.
Ref. 8022452030000

25 KG

12€
90

SOIT LE KG : 0€52

1ER
 P

R
IX

RAGRÉAGE EXTÉRIEUR*
Permet le ragréage sur  
balcons, terrasses, cours,  
garages. Pour carrelages  
sols int/ext. Ép. de 3 à 10 mm.
Pour une application >10mm 
et jusqu’à 30mm, ajouter  
30% de sable propre lors  
du mélange.  
Rdt : 3 à 6 m2/sac de 25 kg.
Ref. 8022452027369

25 KG

24€
90

SOIT LE KG : 1€00

(M)

CATALOGUE C03Bis I 44P
Date de réception : 03/002/23 

BAT DÉF
Corrections à rendre le : 06/02/23 

KIT D’ ÉTANCHÉITÉ 

CHOISIR SON RAGRÉAGE ET SA COLLE

BIEN PRÉPARER 
La préparation du chantier est clé  
pour une pose facile et réussie.
1 -� �Identifiez votre support  

(vieux, neuf, ciment, bois, carrelage....)
2 -� �Choisissez un ragréage, un mortier colle et un joint de 

finition qui soient adaptés au support sur lequel vous allez 
poser votre carrelage, mais aussi adaptés à la matière et au 
format du carrelage choisi. 

3 - N’oubliez pas les bons outils !

30
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

(M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). *Produit dangereux. Respecter les précautions d’emploi. ** Sauf produits signalés.



MORTIER-COLLE  
INTÉRIEUR GRIS C1*
Pour carrelages intérieurs, sols/
murs jusqu’au format 33 x 33 cm, 
type faïence, grès émaillé/étiré, 
terre cuite. Rdt : 4 à 7 m²/sac  
de 25 kg. Prêt à gâcher.
Ref. 8022452018237

25 KG

8€
90

SOIT LE KG : 0€36

(M)

COLLE EN PÂTE D2T*
Pour faïence murale intérieure.  
Jusqu’au format 33 x 33 cm.  
Rdt : 5 à 8 m²/seau  
de 25 kg.
Ref. 8022452018787

25 KG

11€
90

SOIT LE KG : 0€48

(M)

MORTIER-COLLE 
C2*
Pour carrelages intérieurs  
et extérieurs. Convient pour  
le grès cérame. Pour carreaux 
allant jusqu’au format 45 x 45 cm. 
Ref. 8022452265334

25 KG

12€
50

SOIT LE KG : 0€50

1ER
 P

R
IX

(M)

MORTIER-COLLE FLEX  
TRAVAUX NEUFS C2 GRIS*
Pour carrelages int/ext, sols/
murs. Spécial grès cérame 
jusqu’au format 45 x 45 cm. 
Forte adhérence. Rendement : 
4 à 7 m²/sac de 25 kg.
Ref. 8022452050435

25 KG

16€
90

SOIT LE KG : 0€68

Spécial  
grès cérame

(M)

MORTIER-COLLE FLEX  
MULTI-SUPPORTS C2E*
Pour carrelages int./ext, sols/
murs. Sur tous supports : neuf 
et rénovation. Forte adhérence. 
Rdt : 4 à 7 m²/sac de 25 kg. 
Existe en gris et en blanc. 
Existe en sac de 5 et 25 kg.
Ref. 8022452018282

25 KG

16€
90

SOIT LE KG : 0€68

Carreaux 
de tous types 
jusqu’à 
60 x 60 cm

(M)

Blanc
2,5 kg 8022452018978 12€20 le kg 4€88
5 kg 8022452018961 14€90 le kg 2€98
20 kg 8022452018336 26€50 le kg 1€33

Gris
2,5 kg 8022452018992 12€20 le kg 4€88
5 kg 8022452018985 14€90 le kg 2€98
20 kg 8022452018343 26€50 le kg 1€33

MORTIER POUR JOINT FIN
Pour sols/murs int./ext. Pour carrelage 
type grès émaillé, faïence, grès cérame... 
Jointoiement de 4 mm maxi.

BLANC 
20 KG

26€
50

SOIT LE KG : 1€33

MORTIER-COLLE HAUTE 
PERFORMANCE C2TES1*
Pour carrelages int/ext sols/murs. 
Jusqu’au format 100 x 100 cm. 
Rdt : 3 à 7 m²/ sac de 25 kg.
Ref. 8022452050480
+	Pose sur plancher rayonnant 
+	 Idéal carreaux grands formats

25 KG

25€
90

SOIT LE KG : 1€04

(M)

MORTIER FLEX RAPIDE*
Pour carrelages int/ext, sols/
murs. Séchage rapide. Sur tous 
supports (neuf et rénovation)  
et pour tous carreaux.
Ref. 8022452265327
+	Simple en collage
+	Prise rapide

25 KG

27€
90

SOIT LE KG : 1€12

(M)

JOINT FLEX PLUS
Joint souple et large en un seul produit.
Intérieur et extérieur. Idéal sur sols 
chauffants, tous supports déformables 
et terrasses. Pour carrelage, parement  
et pierre de tous types. 
Permet de faire des joints de 4 à 15 mm. 
Coloris gris. Permet de 
couvrir jusqu’à 6m2.
Ref. 8022452268755

20 KG

29€
90

(M)

Gris
5 kg 8022452268809 21€90 Le kg 4€38
20 kg 8022452268816 40€00 Le kg 2€00

Taupe
2,5 kg 8022452268779 18€90 Le kg 7€56

Beige
2,5 kg 8022452268823 18€90 Le kg 7€56

Anthracite
2,5 kg 8022452073656 18€90 le kg 7€56
5 kg 8022452099267 21€90 le kg 4€38

Noir
2,5 kg 8022452265440 18€90 le kg 7€56

Blanc
5 kg 8022452073649 21€90 le kg 4€38
20 kg 8022452268731 40€00 Le kg 2€00

JOINT HAUTES 
PERFORMANCES
Pour carrelage sol et mur.  
Adapté à la pose en intérieur  
et en extérieur. Carreaux de tous types.  
Spécial locaux humides. Joint de 2 à 20 mm.  
Coloris gris. Permet de couvrir jusqu’à 40 m2.

GRIS 
20 KG

40€
SOIT LE KG : 2€00

(M)

À
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E
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A
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A

N
Q

U
E

R

ÉTAPE 2 : 
COLLER LE CARRELAGE

ÉTAPE 3 : 
FAIRE LES JOINTS

RETROUVEZ  
TOUS NOS OUTILS  

DU CARRELEUR  
POUR RÉUSSIR  

VOS CHANTIERS 
EN CLIQUANT ICI

MORTIER COLLE

COLLE EN PÂTE

MORTIER JOINTS

SOIT LE KG : 1€50

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

31D R I V E  2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.



Le coût de ce projet comprend : A  3 caissons H. 225 x L. 100 x P. 58 cm imitation chêne grisé (Réf. 5059340331614) - 327€00 - B  1 caisson H. 225 x L. 50 x P. 58 cm imitation chêne grisé 
(Réf. 5059340331683) - 89€90 - C  1 caisson d’angle H. 225 x L. 30 cm imitation chêne grisé (Réf. 5059340331805) - 99€90 - D  4 lots de 2 étagères L. 100 x P. 58 cm imitation chêne grisé  
(Réf. 5059340332024) - 160€00 - E  2 lots de 2 étagères L. 50 x P. 58 cm imitation chêne grisé (Réf. 5059340331966) - 60€00 - F  1 lot de 2 étagères d’angle L. 30 x P. 58 cm imitation chêne 
grisé (Réf. 5059340331843) - 25€00 - G   2 tiroirs H. 16 x L. 50 x P. 58 cm imitation chêne grisé (Réf. 5059340331874) - 60€00 - H  2 barres de penderie L. 100 cm (Réf. 5059340332055) - 
30€00 - I  1 barre de penderie d’angle (Réf. 5059340332048) - 15€00 -  J  1 porte-pantalons coulissant L. 100 cm (Réf. 5059340332178) - 45€00 -  K  1 porte-chaussures coulissant L. 100 cm  
(Réf. 5059340332147) - 45€00 -  L  1 panier coulissant L. 50 cm (Réf. 5059340332093) - 35€00.

PROJET 1 - DRESSING PARENTAL

15
ANS(A)

991€
80

COÛT TOTAL DU PROJET

CAISSON IMITATION  
CHÊNE GRISÉ L. 100 CM
Dim : H. 225 x L. 100 x P. 58 cm. 
Ref. 5059340331614

109€
dont : 4€10

GARANTIE

15
ANS [A]

I H

A BC

G

D

E

F

J

K

L

CRÉER
UN DRESSING PARENTAL

  Un dressing parental a deux fonctions  :
être esthétique et être pratique.
Pour qu’il puisse accueillir vos vêtements tout 
en épousant parfaitement l’apparence de votre 
chambre, Brico Dépôt vous aide à imaginer 
et à créer le dressing qui vous correspond 
vraiment.

CATALOGUE C03Bis I 44P
Date de réception : 03/002/23 

BAT DÉF
Corrections à rendre le : 06/02/23 

32
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.



LA COULEUR IDÉALE

LES ACCESSOIRES

LES CAISSONS

CAISSON IMITATION  
CHÊNE GRISÉ L. 50 CM
Dim. : H. 225 x L. 50 x P. 58 cm.
Ref. 5059340331683

89€
90

dont : 2€59

PANIER COULISSANT
En acier gris finition poudre d’époxy et plastique.  
Dim. : H. 13 x L. 50 x P. 58 cm.  
Equipé d’un roulement à billes. Raccords et fixations inclus.
Ref. 5059340332093

35€
dont : 0€19

PORTE-CHAUSSURES COULISSANT
En acier gris finition poudre d’époxy.  
Dim. : L. 100 x H. 45 x P. 58 cm.  
Equipé d’un roulement à billes. Raccords et fixations inclus.
Ref. 5059340332147

45€
dont : 0€48

PORTE-PANTALONS COULISSANT
En acier gris finition poudre d’époxy.
Dim : H. 5,2 x L. 100 x P. 58 cm.  
Equipé d’un roulement à billes. Raccords et fixations inclus.
Ref. 5059340332178

45€
dont : 0€48

L. 50 cm 5059340331966 30€00  0€56

L. 100 cm 5059340332024 40€00  1€30

Angle 5059340331843 25€00  0€22

LOT DE 2 ÉTAGÈRES IMITATION CHÊNE GRISÉ
En panneau de particules avec revêtement papier  
décor imitation chêne grisé, ép. 18 mm. Taquets fournis.

L. 50 CM

30€
dont : 0€56

L. 100 cm 5059340332079 15€00  0€06

Barre d’angle 5059340332048 15€00  0€02

BARRE DE PENDERIE
En acier finition poudre époxy. Vis de fixations incluses.

L. 100 CM

15€
dont : 0€06

TIROIR IMITATION CHÊNE GRISÉ
En panneau de particules avec revêtement papier décor imitation 
chêne grisé. Dim. : H. 16 x L. 50 x P. 58 cm. Glissières avec freins 
de fermeture. Prise de mains. Quincaillerie fournie. 
Ref. 5059340331874

30€
dont : 0€22

CAISSON IMITATION  
CHÊNE GRISÉ L. 100 CM
Dim : H. 225 x L. 100 x P. 58 cm. 
Ref. 5059340331614

109€
dont : 4€10

COMPOSER UN ESPACE DRESSING AVEC “HOMNY”

RETROUVEZ EN DÉTAIL TOUS 
NOS PRODUITS “HOMNY”  
EN PAGES 34-35 
ET SUR BRICODEPOT.FR

Décor imitation 
chêne grisé

CLIQUEZ
ICI CAISSON D’ANGLE  

IMITATION CHÊNE GRISÉ
Dim. : H. 225 x L. 30 x P. 58 cm. 
Ref. 5063022019929

99€
90

dont : 2€80

33 PAIEMENT EN 3X OU 4X SANS 
FRAIS  (D)

(D) Voir conditions en page(D) Voir conditions

L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.

en page 44



H. 187 x L. 50 x P. 58 cm
Blanc 5059340331508

79€90  3€70Imitation chêne clair 5059340331539
Imitation chêne grisé 5059340331560

H. 187 x L. 100 x P. 58 cm
Blanc 5059340331478

99€90  3€70Imitation chêne clair 5059340331485
Imitation chêne grisé 5059340331492

H. 225 x L. 50 x P. 58 cm
Blanc 5059340331621

89€90  3€70Imitation chêne clair 5059340331652
Imitation chêne grisé 5059340331683

H. 225 x L. 100 x P. 58 cm
Blanc 5059340331591

109€00  3€70Imitation chêne clair 5059340331607
Imitation chêne grisé 5059340331614

CAISSON
En panneau de particules avec revêtement papier 
décor, ép. 18 mm. Rangs de pré-perçage sur la 
hauteur. Quincaillerie fournie. Pieds plats réglables 
inclus. Vendu en 2 colis.

H. 187 X L. 50 X P. 58 CM

79€
90

dont : 3€70

GARANTIE

15
ANS[A][B]

GARANTIE

15
ANS[A][B]

◀
▶

H
. 1

87
 c

m

L. 50 cm◀
▶

P. 
58 c

m

◀

▶

L. 50 x P. 58 cm
Blanc 5059340331973

30€00  0€56Imitation chêne clair 5059340331959
Imitation chêne grisé 5059340331966

L. 100 x P. 58 cm
Blanc 5059340332031

40€00  1€30Imitation chêne clair 5059340332017
Imitation chêne grisé 5059340332024

L. 30 x P. 58 cm (angle)
Blanc 5059340331850

25€00  0€22Imitation chêne clair 5059340331836
Imitation chêne grisé 5059340331843

LOT DE 2 ÉTAGÈRES
En panneau de particules avec  
revêtement papier décor, ép. 18 mm.  
Supports d’étagère inclus.

L. 50 X P. 58 CM

30€
dont : 0€56

L. 50 cm

◀

▶
P. 58 cm

◀

▶

H. 16 x L. 50 x P. 58 cm
Blanc 5059340331881

30€00  0€22Imitation chêne clair 5059340331867
Imitation chêne grisé 5059340331874

H. 16 x L. 100 x P. 58 cm
Blanc 5059340331942

40€00  0€56Imitation chêne clair 5059340331928
Imitation chêne grisé 5059340331935

TIROIR
En panneau de particules avec revêtement  
papier décor. Avec ouverture par prise de mains. 
Tiroir équipé d’un système  
de fermeture en douceur.  
Quincaillerie fournie.

H. 16 X L. 50 X P. 58 CM

30€
dont : 0€22

H
. 1

6 
cm

◀
▶

L. 50 cm

◀

▶
P. 58 cm

◀

▶

L. 50 x H. 45 x P. 58 cm 5059340332123 35€00  0€19

L. 100 x H. 45 x P. 58 cm 5059340332147 45€00  0€48

PORTE-CHAUSSURES 
COULISSANT
Porte-chaussures coulissant 
en acier gris finition poudre 
d’époxy. Equipé d’un 
roulement à billes. Raccords 
et fixations inclus.

L. 50 X H. 45 X P. 58 CM

35€
dont : 0€19

◀

▶
L. 50 cm

H
. 4

5 
cm

◀
▶

◀

▶

P. 58 cm H. 13 x L. 50 x P. 58 cm 5059340332093 35€00  0€19

H. 13 x L. 100 x P. 58 cm 5059340332116 45€00  0€48

PANIER COULISSANT
Panier coulissant en acier gris  
finition poudre d’époxy et  
plastique. Equipé d’un  
roulement à billes.  
Raccords et fixations  
inclus.

H. 13 X L. 50 X P. 58 CM

35€
dont : 0€19

H
. 1

3 
cm

◀
▶

L. 50 cm

◀

▶
P. 58 cm

◀

▶

L. 50 x P. 58 cm 5059340332154 35€00  0€19

L. 100 x P. 58 cm 5059340332178 45€00  0€48

PORTE-PANTALONS 
COULISSANT
Porte-pantalons coulissant en acier 
gris finition poudre d’époxy. Equipé 
d’un roulement à billes. Raccords et 
fixations inclus.

L. 50 X P. 58 CM

35€
dont : 0€19 ◀

▶
L. 50 cm ◀

▶

P. 58 cm
L. 50 cm 5059340332055 10€00  0€02

L. 100 cm 5059340332079 15€00  0€06

Barre d’angle 5059340332048 15€00  0€02

BARRE DE PENDERIE
En acier finition poudre époxy.
Vis de fixation incluses.

L. 50 CM

10€
dont : 0€02

◀

▶

L. 50 cm

UN DRESSING ÇA SE COMPOSE AUSSI
UNE MULTITUDE DE COMBINAISONS POSSIBLES AVEC «HOMNY»

ANS[A]
15

GARANTIE

[B]

CHOISIR MON COLORIS

CHOISIR MES CAISSONS

AMÉNAGER MON DRESSING

Décor blanc Décor imitation chêne clair Décor imitation chêne grisé

Composition d’un placard d’angle = 
1 caison H. 225 x L.100 cm + 1 caison d’angle L. 30 cm 

H. 225 x L. 30 x P. 58 cm
Blanc 5063022019905 99€90  2€80
Imitation chêne clair 5063022019912 99€90  2€80
Imitation chêne grisé 5063022019929 99€90  2€80

CAISSON D’ANGLE
En panneau de particules avec revêtement papier 
décor, ép. 18 mm. Rangs de pré-perçage sur la 
hauteur. Quincaillerie fournie. Vendu en 2 colis. 
Compatible avec des caissons  
H. 225 x L. 100 x P. 58 cm.

H. 225 X L. 30 X P. 58 CM

99€
90

dont : 2€80

◀
▶

H
. 2

25
 c

m

L. 30 cm◀
▶P. 58 cm

◀
▶

CATALOGUE C03Bis I 44P
Date de réception : 03/002/23 

BAT DÉF
Corrections à rendre le : 06/02/23 

34
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. (B)Hors accessoires



H. 16 x L. 50 x P. 58 cm
Blanc 5059340331881

30€00  0€22Imitation chêne clair 5059340331867
Imitation chêne grisé 5059340331874

H. 16 x L. 100 x P. 58 cm
Blanc 5059340331942

40€00  0€56Imitation chêne clair 5059340331928
Imitation chêne grisé 5059340331935

TIROIR
En panneau de particules avec revêtement  
papier décor. Avec ouverture par prise de mains. 
Tiroir équipé d’un système  
de fermeture en douceur.  
Quincaillerie fournie.

H. 16 X L. 50 X P. 58 CM

30€
dont : 0€22

H
. 1

6 
cm

◀
▶

L. 50 cm

◀

▶
P. 58 cm

◀

▶

A  CAISSON  
IMITATION CHÊNE GRISÉ
En panneau de particules avec  
revêtement papier décor  
imitation chêne grisé, ép. 18 mm.  
Dim. : H. 187 x L. 100 x P. 58 cm.  
Fond en panneau de fibres de bois  
haute densité. Rangs de pré-perçage  
sur la hauteur. Quincaillerie fournie.
Ref. 5059340331492

99€
90

dont : 4€01

• Fermeture silencieuse
• Finition miroir qui agrandit 
une pièce

B  LOT DE 2 ÉTAGÈRES  
IMITATION CHÊNE GRISÉ
En panneau de particules  
avec revêtement papier décor  
imitation chêne grisé, ép. 18 mm.  
Dim. : L. 100 x P. 58 cm.  
Taquets fournis.
Ref. 5059340332024

40€
dont : 1€30

C  PORTE BATTANTE  
IMITATION CHÊNE GRISÉ
En panneau de particules avec  
revêtement papier, ép. 16 mm.  
Avec fermeture silencieuse.  
Dim. : H. 187 x L. 50 cm.
Ref. 5059340331379

60€
dont : 1€30

D  PORTE BATTANTE  
DÉCOR MIROIR
En panneau de particules et miroir  
avec revêtement papier, ép. 19 mm.  
Avec fermeture silencieuse.  
Dim. : H. 187 x L. 50 cm.
Ref. 5059340332185

80€
dont : 1€30

E  BARRE DE PENDERIE
En acier finition poudre époxy.  
Vis de fixations incluses.  
Dim. L. 100 cm.
Ref. 5059340332079

15€
dont : 0€06

Décor blanc Imitation chêne clair Imitation chêne grisé Décor miroir

H. 187 x L. 50 cm
Décor blanc 5059340331386 60€00  1€30
Imitation chêne clair 5059340331362 60€00  1€30
Imitation chêne grisé 5059340331379 60€00  1€30
Décor miroir 5059340332185 80€00  1€30

H. 225 x L. 50 cm
Décor blanc 5059340331461 70€00  1€30
Imitation chêne clair 5059340331447 70€00  1€30
Imitation chêne grisé 5059340331454 70€00  1€30
Décor miroir 5059340331430 90€00  1€30

PORTE BATTANTE
En panneau de particules 
avec revêtement papier 
décor, ép. 16 mm (hors 
porte miroir : ép. 19 mm). 
Charnières avec un 
système de fixation facile 
par clip et fermeture  
en douceur.

H. 187 X L. 50 CM 
DÉCOR BLANC

60€
dont : 1€30

H
. 1

87
 c

m
◀

▶

L. 50 cm

◀
▶

UN DRESSING ÇA SE COMPOSE AUSSI

CHOISIR MES PORTES BATTANTES

Exemple de composition dressing

Pensez-y

120 mm

10 mm

45 m
m

120 mm

10 mm

45 m
m

PUSH PULL X 2
Système d’ouverture par 
pression en plastique et acier. 
Compatible avec toutes les 
portes “HOMNY”.
Ref. 5059340332086

9€
90

dont : 0€02

PENSEZ-Y !

Exemple de composition : 629€80*

A CD

B

E

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

35

*Accessoires identiques derrière les portes fermées.

LIVRAISON  À DOMICILE (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr.



DRESSING BLANC “SATELIT”
En PPSM, ép. 15 mm, décor blanc. 
Dim. : H. 180 x L. de 65 à 150 x P. 40 cm. Composé de : 
- 1 colonne Larg. 65 cm avec 4 tablettes dont 2 ajustables  
et 1 tiroir,
- 1 barre de penderie Long. 85 cm recoupable, avec 
supports métal,
- 1 tablette supérieure Long. 85 cm recoupable.
Ref. 3663602800026

79€
90

dont : 2€80

Colonne large pour 
2 piles de vêtement

H
. 1

80
 c

m
◀

▶

L. de 65 à 150 cm

◀
▶

P. 40 cm
◀ ▶

 À monter soi-même. Vendu sans accessoire.

LA COMPOSITION  
«POLE» + «SATELIT»

124€
80

 À monter soi-même. Vendu sans accessoire.

44€
90 79€

90

DRESSING BLANC “ZODIAK”
En PPSM, ép. 16 mm, décor blanc.  
Dim. : H. 200 x L. de 60 à 180 x P. 45 cm. Composé de : 
- 1 colonne Larg. 60 cm avec 4 tablettes dont 2 ajustables 
et 2 tiroirs,
- 2 barres de penderie Long. 120 cm recoupables, avec 
supports métal,
- 1 tablette supérieure Long. 120 cm ajustable avec recoupe.
Vendu en 2 colis.
Ref. 3663602498650
+	Large penderie : jusqu’à 80 cintres

99€
90

dont : 3€70

Grande 
capacité de 
rangement 
grâce à sa 
large colonne 
et ses 2 tiroirs

 À monter soi-même. Vendu sans accessoire.

H
. 200 cm

◀
▶

L. de 60 à 180 cm

◀
▶

P. 45 cm
◀ ▶

+

=

COMBINEZ NOS DRESSING POUR PLUS DE RANGEMENT

DRESSING BLANC “POLE”
En PPSM, ép. 15 mm, décor blanc. 
Dim. : H. 180 x L. de 35 à 120 x P. 40 cm. Composé de : 
- 1 colonne Larg. 35 cm avec 4 tablettes dont 2  
ajustables,
- 1 barre de penderie Long. 85 cm recoupable, avec 
supports métal,
- 1 tablette supérieure Long. 85 cm recoupable.
Ref. 3663602800019

44€
90

dont : 2€00

1ER
 P

R
IX

Fixation murale possible 
à droite et à gauche

 À monter soi-même. Vendu sans accessoire.

◀
▶

H
. 1

80
 c

m

L. de 35 à 120 cm◀
▶

P. 40 cm
◀ ▶

CATALOGUE C03Bis I 44P
Date de réception : 03/002/23 

BAT DÉF
Corrections à rendre le : 06/02/23 

36
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
PPSM : panneau de particules surfacé mélaminé. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.

DES SOLUTIONS TOUTES FAITES
KIT DRESSING



DRESSING IMITATION CHÊNE GRISÉ “EKLIPS 2”
En PPSM, ép. 16 mm, imitation chêne grisé. Dim. : H. 200 x L. de 100 à 200 x P. 48 cm. 
Composé de : 
- 1 colonne Larg. 40 cm avec fond, 5 tablettes dont 3 ajustables,
- �1 colonne Larg. 60 cm avec fond, 5 tablettes dont 3 ajustables et 1 tiroir,
- 2 barres de penderie Long.100 cm recoupables, avec supports métal,
- 1 tablette supérieure Long. 100 cm ajustable avec recoupe,
- 1 rideau gris, avec barre à rideau. 
Vendu en 2 colis.
Ref. 3663602498636

159€
dont : 6€20

• Le rideau protège vos vêtements de la poussière 
• 2 barres de penderie : jusqu’à 50 cintres À monter soi-même. Vendu sans accessoire.

H
. 2

00
 c

m
◀

▶

L. de 100 à 200 cm◀
▶

P. 48 cm

◀
▶

RETROUVEZ TOUS 
NOS ACCESSOIRES 
POUR DRESSING
SUR BRICODEPOT.FR

CLIQUEZ
ICI

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

37D R I V E  2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.



PROJET 2 : RANGEMENT GARAGE

H. 180 x L. 97 x P. 60 cm 5059340215051 74€90  2€00

H. 180 x L. 166 x P. 60 cm 5059340215044 94€90  2€80

ÉTAGÈRE BOIS MÉTAL 
 “HECTA”

En panneau de fibre haute 
densité et acier.  
Coloris gris. 
Charge maxi. par tablette : 
250 kg. 
5 tablettes 5 barres de 
renfort.
Montage facile sans vis ni 
boulon.
+	Tablettes modulables qui 

s’adaptent à vos besoins

H. 180 X L. 97 X P. 60 CM

74€
90

dont : 2€00

Montage facile : à clipser Transformable en établi

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

1250 kg 

H
. 1

80
 c

m
◀

▶

◀

▶L. 97 cm ◀
▶

P. 
60

 cm

ARMOIRE MÉTAL 
“HECTA”
En acier. Coloris noir mat.  
Dim. : H. 180 x L. 80 x  
P. 40 cm. 
Charge maxi. par  
tablette : 50 kg.
3 tablettes ajustables.
Ref. 5059340222592

179€
dont : 3€90

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

200 kg 

H
. 1

80
 c

m
◀

▶

◀
▶L. 80 cm ◀

▶

P. 
40 c

m

 Le garage, c’est l’endroit où l’on peut 
tout mettre, mais pas forcément n’importe 
comment. 
 Avec Brico Dépôt, faites de votre garage une 
pièce pensée pour être toujours rangée, dans 
laquelle vous passez plus de temps à utiliser vos 
outils qu’à les chercher.

CHOISIR
SA STRUCTURE

ÉTAGÈRE BOIS MÉTAL 
“HECTA” PRO
Dim. : H. 183,2 x L. 180 x 
P. 60 cm.
Matière : Aggloméré  
et acier.  
Coloris noir.
Charge maxi.  
par tablette : 500 kg.
4 tablettes.
Ref. 5059340246918

229€
dont : 3€70

Montage facile :  
montants  
pré-assemblés

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

2000 kg 

H
. 1

83
,2

 c
m

◀
▶

◀

▶
L. 180 cm ◀

▶

P. 
60 cm

GARANTIE
À

VIE [A]

CATALOGUE C03Bis I 44P
Date de réception : 03/002/23 

BAT DÉF
Corrections à rendre le : 06/02/23 

38
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
(R) La charge maximum doit être répartie uniformément sur toute la surface de la tablette. À monter soi-même suivant schéma de montage à poser sur sol plat et stable et à fixer au mur.  (Q) Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Sauf indications contraires, tous 
les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis.  Certains produits de cette page ne sont pas disponibles dans tous les dépôts mais peuvent être obtenus sur commande sur www.bricodepot.fr ou renseignez-vous à l’accueil de votre dépôt. 
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

RANGER
UN GARAGE BIEN ORGANISÉ



Solution 
gain de place

PROJET 2 : RANGEMENT GARAGE

H. 180 x L. 97 x P. 60 cm 5059340215051 74€90  2€00

H. 180 x L. 166 x P. 60 cm 5059340215044 94€90  2€80

ÉTAGÈRE BOIS MÉTAL 
 “HECTA”

En panneau de fibre haute 
densité et acier.  
Coloris gris. 
Charge maxi. par tablette : 
250 kg. 
5 tablettes 5 barres de 
renfort.
Montage facile sans vis ni 
boulon.
+	Tablettes modulables qui 

s’adaptent à vos besoins

H. 180 X L. 97 X P. 60 CM

74€
90

dont : 2€00

Montage facile : à clipser Transformable en établi

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

1250 kg 

H
. 1

80
 c

m
◀

▶

◀

▶L. 97 cm ◀
▶

P. 
60

 cm

SERVANTE 5 TIROIRS
Dim. : L. 79,4 x H. 68 x P. 45,8 cm.  
Servante à outils à 5 tiroirs, équipée    
de roulettes verrouillables. Capacité  
de charge totale max. : 145 kg.  
Capacité de charge par tiroir max. :  
1 grand tiroir 25 kg, 1 moyen tiroir 20 kg et  
3 petits tiroirs 20 kg, plateau haut 40 kg.  
Ref. 3663602497844

249€
dont : 3€20

CASIER PLIABLE GRIS/NOIR 
45 L “STUVA”
En polypropylène.  
Dim. : L. 53 x P. 38 x H. 27 cm.  
Empilable et pliable à plat pour être 
facilement rangé et pour un usage 
occasionnel.Capacité max. 30 kg.
Ref. 3663602763031

9€
90

dont : 0€20

BACS - GRIS OU TRANSPARENT

68 L
Transparent

H. 40 x L. 58,5 x P. 38,3 cm
3663602763406

17€90  0€40
Gris 3663602763383

COUVERCLE

68 L
Gris

40 x 60 cm
5059340020891

5€95  0€12
Transparent 3663602763444

BOÎTE DE 
RANGEMENT 
68 L “XAGO”
Dim. : L. 58,5 x P. 38,3 x H. 40 cm. 
Ultra-résistant. Empilable. 
En polypropylène (PP). 
Couvercle vendu séparément.

H. 40 X L. 58,5 X P. 38,3 CM

17€
90

dont : 0€40

68 L H. 35 x L. 79,2 x P. 39 cm 3663602763475 19€90  0€40

111 L H. 42 x L. 79 x P. 52 cm 3663602763499 25€90  0€40

150 L L. 80 x P. 52 x H. 52 cm 3663602763505 31€90  0€40

MALLE 68 L “SKYDA” + COUVERCLE
Malle noire en polypropylène.
Dim. : H. 35 x L. 79,2 x P. 39 cm.

68 L

19€
90

dont : 0€40

CROCHET  
SIMPLE  
NOIR L
Matière : acier, résistant à la corrosion.  
Capacité de charge max. : 60 kg.  
Dim. : P. 24 x H. 6,6 x l. 3 cm.  
Compatible avec le rail ou peut être utilisé 
directement sur le mur.
Ref. 5059340222554

4€
90

dont : 0€04 LOT DE 6 CROCHETS  
2 S / 2 M / 2 XL
Matière : acier, résistant à la corrosion.  
Dim. S : P. 8  x H. 6,6 x l. 3 cm.  
Dim. M : P. 16 x H. 6,6 x l. 3 cm.  
Dim. XL : P. 24 x H. 6,6 x l. 3 cm.  
Compatibles avec le panneau perforé.
Ref. 5059340222547

5€
50

dont : 0€04

RAIL À CROCHETS NOIR
Matière : acier, résistant à la  
corrosion. Capacité de charge max. :  
50 kg. Dim. : P. 1,3 x H. 7,3 x  L. 60 cm. 
Compatible avec les crochets simples 
noirs L, M et S.
Ref. 5059340222615

8€
50

dont : 0€04

PANNEAU PERFORÉ
Matière : acier, résistant à la corrosion. 
Dim. : H. 40 x l. 94,9 cm.  
Compatible avec le lot de 6 crochets.
Ref. 5059340222608

15€
90

dont : 0€04

ÉTABLI FIXE AVEC RANGEMENT
Dim. : L. 160 x H. 87,7 x P. 60 cm.  
Établi fixe avec armoire équipé de pieds réglables. 
Les portes et tiroirs sont verrouillables. Tiroirs 
à double roulement à billes pour une ouverture 
facile et fluide. Plan de travail en bois dur avec 
structure en acier.
Ref. 3663602497981

299€
dont : 4€70

RANGER
SES OUTILS

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

39D R I V E  2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

CHOISIR
SES BOÎTES DE RANGEMENTS

ACCROCHER 
SES OUTILS



ÉTAGÈRE MÉTAL
En acier galvanisé, anti-corrosion. 
Dim. : H. 140 x L. 70 x P. 30 cm. 
4 tablettes. 
Charge maxi de 40 kg par tablette. 
À boulonner.
Ref. 3663602991342

16€
90

dont : 0€19

1ER
 P

R
IX

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

160 kg 

◀
▶

H
. 1

40
 c

m
◀

▶L. 70 cm ◀
▶

P. 3
0 cm H. 180 x L. 75 x P. 35 cm 5059340222639 39€90  1€30

H. 180 x L. 90 x P. 40 cm 5059340222622 49€90  1€30

ÉTAGÈRE MÉTAL “TEIRA”
En acier galvanisé, anti-corrosion. 
Dim. : H. 180 x L. 75 x P. 35 cm. 
5 tablettes en panneau de fibre 
haute densité (HDF). 
Charge maxi de 150 kg par tablette.
Montage facile sans vis ni boulon.

H. 180 X L. 75 X P. 35 CM

39€
90

dont : 1€30

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

750 kg ◀
▶

H
. 1

80
 c

m

◀
▶L. 75 cm

◀
▶

P. 
35 cm

Transformable  
en établi

H. 180 x L. 67,5 x P. 40 cm 5059340214962 49€90  1€30

H. 180 x L. 97 x P. 40 cm 5059340214979 54€90  1€30

H. 180 x L. 128 x P. 40 cm 5059340214986 64€90  2€00

ÉTAGÈRE BOIS MÉTAL “HECTA”
En panneau de fibre haute densité 
et acier. Coloris : gris. 
Charge maxi. par tablette : 150 kg. 
5 tablettes, 5 barres de renfort.
Montage facile sans vis ni boulon.
+	Tablettes modulables  

qui s’adaptent à vos besoins

H. 180 X L. 67,5 X P. 40 CM

49€
90

dont : 1€30

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

750 kg 

◀
▶

H
. 1

80
 c

m

◀

▶
L. 67,5 cm ◀

▶
P.

 4
0 

cm

Montage facile : 
à clipser

ARMOIRE MÉTAL “HECTA”
En acier. 
Coloris noir mat. 
Dim. : H. 180 x L. 80 x P. 40 cm. 
Charge maxi. par tablette :  
50 kg (+ fond + dessus).
3 tablettes ajustables.
Ref. 5059340222592

179€
dont : 3€90

Cadenassable

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

200 kg 

◀
▶

H
. 1

80
 c

m

◀
▶L. 80 cm

◀
▶

P.
 4

0 
cm

GARANTIE
À

VIE [A]

H. 180 x L. 97 x P. 60 cm 5059340215051 74€90  2€00

H. 180 x L. 166 x P. 60 cm 5059340215044 94€90  2€80

ÉTAGÈRE BOIS MÉTAL “HECTA”
En panneau de fibre haute densité et 
acier. Coloris gris. 
Charge maxi. par tablette : 250 kg.
5 tablettes 5 barres de renfort.
Montage facile sans vis ni boulon.
+	Tablettes modulables qui s’adaptent 

à vos besoins

H. 180 X L. 97 X P. 60 CM

74€
90

dont : 2€00

Montage facile : à clipser Transformable en établi

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

1250 kg 

◀
▶

H
. 1

80
 c

m

◀

▶L. 97 cm ◀
▶

P.
 6

0 
cm

RANGEMENT MÉTAL - BOIS/MÉTAL

UNE MULTITUDE DE RANGEMENTS
STRUCTURE

H. 183,2 x L. 180 x P. 60 cm 5059340246918 229€00  3€70

H. 198,1 x L. 200 x P. 80 cm 5059340246932 279€00  3€70

ÉTAGÈRE BOIS MÉTAL  
“HECTA” PRO
Matière aggloméré et acier.  
Coloris noir. Charge maxi. par  
tablette : 500 kg. 4 tablettes.

H. 183,2 X L. 180 X P. 60 CM

229€
dont : 3€70

Montage facile : 
montants  
pré-assemblés

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

2000 kg ◀
▶

H
. 1

83
,2

 c
m

◀

▶
L. 180 cm ◀

▶

P. 60 cm

CATALOGUE C03Bis I 44P
Date de réception : 03/002/23 

BAT DÉF
Corrections à rendre le : 06/02/23 

40
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
(R) La charge maximum doit être répartie uniformément sur toute la surface de la tablette. À monter soi-même suivant schéma de montage à poser sur sol plat et stable et à fixer au mur.  Certains produits de cette page ne sont pas disponibles dans tous les dépôts mais peuvent être obtenus sur commande sur  
www.bricodepot.fr ou renseignez-vous à l’accueil de votre dépôt.



H. 135 x L. 60 x P. 30 cm 3663602991519 19€90  0€40

H. 182 x L. 80 x P. 40 cm 3663602991526 41€90  1€00

ÉTAGÈRE RÉSINE 4 TABLETTES
4 tablettes fixes. Charge maxi. de 25 kg  
par tablette. 4 pieds.

H. 135 X L. 60 X P. 30 CM

19€
90

dont : 0€40

1ER
 P

R
IX

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

100 kg 

◀
▶

H
. 1

35
 c

m

◀
▶L. 60 cm ◀

▶

P. 
30

 cm

Armoire haute
H. 182 x L. 65 x P. 45 cm 5059340354965 92€90  2€20
H. 182 x L. 89 x P. 54 cm 5059340354958 119€00  3€50

Armoire basse
H. 97 x L. 65 x P. 45 cm 5059340354972 61€90  1€00

ARMOIRE RÉSINE “LIANE”
4 tablettes réglables en hauteur. 
Charge maxi. de 25 kg par tablette + fond + 15 kg 
sur la partie haute + 20 kg sur la partie basse.  
4 pieds dont 2 réglables. Poignées en polypropylène 
et aluminium. Charnières métal.  
Cadenassable (cadenas non fourni).  
Usage intérieur.

ARMOIRE HAUTE 
H. 182 X L. 65 X P. 45 CM

92€
90

dont : 2€20

Tablettes 
ajustables 
en hauteur

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

135 kg GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

◀
▶

H
.1

82
 c

m

◀
▶L. 65 cm ◀

▶

P. 
45 c

m

GARANTIE

5
ANS [A]

H. 182 x L. 90 x P. 45 cm 5059340354941 59€90
 2€20

H. 182 x L. 120 x P. 45 cm 5059340354934 79€90

ÉTAGÈRE RÉSINE NOIRE “LIANE”
Coloris noir. 5 tablettes réglables 
en hauteur. Charge maxi. de 80 kg 
par tablette, soit une charge maxi. 
totale de 400 kg. 
8 pieds réglables. 
Montage facile.

H. 182 X L. 90 X P. 45 CM

59€
90

#A dont : 2€20

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

400 kg 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

◀
▶

H
. 1

82
 c

m

◀
▶L. 90 cm ◀

▶

P. 
45 c

m

Transformable 
en établi

GARANTIE

5
ANS [A]À

 N
E

 P
A

S
 M

A
N

Q
U

E
R

L’EXPERTISE TOUJOURS À PORTÉE DE MAIN

ÉTABLI FIXE
Dim. : L. 160 x l. 60 x H. 79 à 89 cm.  
Capacité max de charge : 150 kg. Avec barre de 
renfort et pieds réglables permettant d’ajuster 
l’établi à la hauteur voulue. Compatible avec la 
servante 5 tiroirs et la servante 5 tiroirs  
+ 1 armoire.
Ref. 3663602497936

199€
dont : 6€70

SERVANTE 5 TIROIRS
Dim. : L. 79,4 x H. 68 x P. 45,8 cm. 
Chariot à outils à 5 tiroirs,  
équipé de roulettes verrouillables. 
Capacité de charge totale max. : 
145 kg. Capacité de charge par 
tiroir max. : 1 grand tiroir 25 kg, 
1 moyen tiroir 20 kg et 3 petits 
tiroirs 20 kg, plateau haut 40 kg. 
Ref. 3663602497844

249€
dont : 3€20

ÉTABLI FIXE AVEC RANGEMENT
Dim. : L. 160 x H. 87,7 x P. 60 cm. Établi fixe 
avec armoire équipé de pieds réglables.  
Les portes et tiroirs sont verrouillables.  
Tiroirs à double roulement à billes pour une 
ouverture facile et fluide. Plan de travail en bois 
dur avec structure en acier.
Ref. 3663602497981

299€
dont : 4€70

RANGEMENT RÉSINE

RANGEMENT OUTILSUNE MULTITUDE DE RANGEMENTS

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

41LIVRAISON  À DOMICILE (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr.

(Q) Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil 
de votre dépôt.



        
LA FORCE POUR 
TOUS VOS TRAVAUX

PERCEUSE 18 V + 2 BATTERIES 2 AH
2 vitesses. Vitesse variable : 0 à 400 et 0 à 1 500 trs/min.  
Capacité de perçage métal/bois : 10/25 mm. Éclairage de la zone de travail LED.  
Clip de ceinture. Charge de la batterie en 1h.  
Poids de la machine avec batterie : 2,2 kg.
Ref. 5059340253565

89€
90

dont : 0€50

Pack de 
démarrage 
: 2 batteries 
2 Ah et 1 
chargeur

SCIE SAUTEUSE 18 V
Vitesse à vide : 0 à 2 700 trs/min. Capacité de 
coupe bois/métal : 80/8 mm. Changement de 
lame sans outil. Avec 2 lames bois, 1 lame métal, 
1 clé mâle et 1 guide parallèle. Vendue sans 
chargeur ni batterie.
Ref. 5059340287140

59€
90

dont : 0€25

OUTIL MULTIFONCTION 18 V
Vitesse à vide : 10 000 à 15 000 trs/min. 
Angle d’oscillation : 2,8°. Avec 1 lame de coupe 
plongeante-bois, 1 plongeante-métal,  
1  segmentée, 1 grattoir, 1 adaptateur pour lame 
de marque, 1 base de ponçage et 3 papiers 
abrasifs. Changement de lame sans outils.  
Vendu sans batterie ni chargeur. 
Ref. 5059340287157

49€
90

dont : 0€25

MARTEAU PERFORATEUR SDS 18 V
Vitesse à vide : 0 à 1 420 trs/min.  
Force de frappe : 2J. Changement de foret sans outil. 
Capacité de perçage bois/métal/béton : 25/13/16 mm.  
Avec butée de profondeur et poignée latérale 
anti-vibrations. Vendu sans batterie, ni chargeur.
Ref. 5059340287188

79€
90

dont : 0€50

PACK DE DÉMARRAGE :  
2 BATTERIES 2 AH  
ET 1 CHARGEUR

SCANNEZ ICI
POUR RETROUVER 

NOS CONSEILS  
EN VIDÉO

CATALOGUE C03Bis I 44P
Date de réception : 03/002/23 

BAT DÉF
Corrections à rendre le : 06/02/23 
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GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.



*
**À TOUTE ÉPREUVE.

FIABLES. DURABLES. 3
(1)

DISPONIBLE CHEZ

SCIE À ONGLET 1 800 W
Diam. de la lame : 254 mm.  
Vitesse à vide : 4 500 trs/min.  
Profondeur de coupe : 75 mm.  
Diam. alésage : 30 mm. Changement de la lame 
avec outil. Angle de biseau maximal à droite : 45°. 
Capacité de coupe (90 angle x 90 biseau) :  
75 x 130 mm. Angle maximal à gauche et  
à droite : 52°. Lumières LED et visée laser. 
Sac à poussière. Avec 1 clé et 
1 lame 48 dents 254 x 30 mm. 
Longueur du câble : 3 m. Poids : 15,7 kg.
Ref. 3663602797203

189€
dont : 2€10

MALAXEUR 18 V
Vitesse à vide : 200 à 650 trs/min.  
Capacité max. du mélangeur : 120 L.  
Démarrage progressif et réglage continu  
de la vitesse. Poignée souple. Outil vendu seul.  
Batterie et chargeur vendus séparément.  
Poids 3,48 kg.
Ref. 5059340253213

139€
dont : 1€20

Idéal pour 
mélanger 
divers 
matériaux 
: mortier, 
ciment, 
plâtre, colle 
à carreaux, 
peinture, 
etc.

PERCEUSE/VISSEUSE 18 V + 1 BATTERIE 
4 AH
Vitesse variable. Vitesse à vide : 0 à 480 et 0 à 
1700 trs/min. Moteur BRUSHLESS* et Technologie 
KEEP COOL**. Capacité de perçage métal/bois : 
10/35 mm. Éclairage de la zone de travail LED. 
Fournie avec clip de ceinture, batterie Li-ion 4 Ah, 
chargeur, et mallette de transport.
Ref. 3663602798767

139€
dont : 0€60

• Batterie 4 
Ah : grande 
autonomie
• Compacte 
et légère : 
idéale zones 
difficiles 
d’accès

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

SCIE PLONGEANTE 1 400 W 185 MM
Vitesse à vide : 5000 trs/min. Diam. disque 185 mm. 
Diam. alésage du disque : 20 mm. Capacité maximale 
de coupe à 45° : 47 mm. Capacité maximale de coupe 
à 90°: 67 mm. Fournie avec 1 clé mâle, 2 serre-joints à 
visser, 1 sac à poussière, 1 lame 24 dents.
Ref. 3663602797609

175€
dont : 2€10

IDÉAL POUR MÉLANGER 
DIVERS MATÉRIAUX : MORTIER, 
CIMENT, PLÂTRE, COLLE À 
CARREAUX, PEINTURE, ETC.

COMPACTE ET LÉGÈRE : 
IDÉALE ZONES 
DIFFICILES D’ACCÈS

BATTERIE 4 AH :  
GRANDE AUTONOMIE

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

43

*Moteur BRUSHLESS : moteur sans charbon durée de vie et autonomies prolongées. **Technologie KEEP COOL : anti-surchauffe de la batterie. (1) Garantie 3 ans couvrant les défauts de fabrication à compter de la date d’achat ou date de livraison sans coût supplémentaire pour une utilisation domestique normale.  



 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères 
définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.

Régler  
vos travaux,  
ça se fait  
à votre tempo.
Pour des achats de 40€ à 2 000€ en ligne.

PAIEMENT

3X OU 4X
SANS FRAIS(D)

DU 3 AU 23 MARS 2023

avec 

EXEMPLE DE COMPOSITION “HOMNY” IMITATION CHÊNE CLAIR

Le coût de ce projet comprend : A  2 caissons H. 225 x L. 100 x P. 58 cm imitation chêne clair (Réf. 5059340331607) 218€00 - B  1 caisson H. 225 x L. 50 x P. 58 cm imitation chêne 
clair (Réf. 5059340331652) 89€90 -  C  2 lots de 2 étagères L. 100 x P. 58 cm imitation chêne clair (Réf. 5059340332017) 80€00 - D  2 lots de 2 étagères L. 50 x P. 58 cm imitation 
chêne clair (Réf. 5059340331959) 60€00 - E  3 tiroirs  H. 16 x L. 100 x P. 58 cm (Réf. 5059340331928) 120€00 - F  2 barres de penderie L. 100 cm (Réf. 5059340332079) 30€00.

597€
90

# dont : 15€82GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

COÛT TOTAL DU PROJET

GARANTIE

15
ANS [A]

A
B

D

C

E

F

CATALOGUE C03Bis I 44P
Date de réception : 03/002/23 

BAT DÉF
Corrections à rendre le : 06/02/23 

CATALOGUE C03Bis I 44P
Date de réception : 03/002/23 

BAT DÉF
Corrections à rendre le : 06/02/23 

(D) Offre de crédit en 3 ou 4 fois sans frais (TAEG 0%).pour un achat compris entre 40€ et 2000€ d’une durée inférieure ou égale à 90 jours. 
Vous remboursez en trois ou 4 versements. Le premier paiement intervient le jour de l’achat. Le coût du crédit est pris en charge par votre magasin.
Ce financement n’est pas soumis à la réglementation du crédit à la consommation Sous réserve d’acceptation par CA Consumer Finance prêteur, SA au capital de 554 482 422 € - 1 rue Victor 
Basch - CS 70001- 91068 MASSY Cedex, RCS Evry 542 097 522. Intermédiaire en assurance inscrit à l’ORIAS N° 07 008 079 (www.orias.fr). Cette publicité est diffusée par Brico Dépôt, SASU au 
capital de 240.221.800 euros,  30/32 rue de la Tourelle 91310 Longpont sur Orge,  B451 647 903 RCS Evry mandataire bancaire de CA Consumer Finance inscrit à l’Orias sous le n° 18 004 225  
(www.orias.fr). Cet intermédiaire apporte son concours à la réalisation d’opérations de crédit à la consommation, sans agir en qualité de prêteur. Vous disposez d’un droit légal de rétractation.      

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, vérifiez leurs disponibilités sur bricodepot.fr avant de commander. Le dépôt de Nanterre ne participe pas à cette opération. 
*Sauf pour les dépôts d’Alsace Moselle et Rennes-St Grégoire. (1) Étude réalisée par In Marketing Survey du 30/05 au 12/06/2022, basée sur l’analyse de 4500 évaluations de consommateurs français de plus de 18 ans.

(1)

OUVERTURE 7J/7*
Retrouvez les horaires en dépôt ou sur bricodepot.fr

bricodepot.fr    
Tous nos prix s'entendent en Euro TTC  
(Toutes Taxes Comprises) non livrés.  
Tous les visuels de ce document sont non contractuels  
et les mises en situation sont des suggestions de présentation.  
Sauf erreurs typographiques.

IMPRIMÉ
Certains produits sont dangereux.  
Respectez impérativement les précautions d’emploi.  
Pour connaître les risques potentiels des produits,  
lisez attentivement les notices et/ou référez-vous 
aux inscriptions présentes sur les emballages.

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 3 au 23 mars 2023.
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